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925 4 3x;+4x, =20y +6x, + X5 —5
5x, +4x3 +2x, 4%, =7,
LX) +7Jc2 —:-ax3 +7x, - -.)
o 1. :



10.4.

10.5.

B
w4 Jcl +7x,
: f2x, -5-7,\¢2 +.:A

R 4x, +3va
73:1 —§~5x2 5x3 ~5x4 +415 =0.
X ~2x2 + x5~ x‘4 +sz =0,

A-3x; +2x, = 11xy — 150, + X5

y 7x1 +4x2 a3 0%, X5 =

3a11aqa 10. Hajiru obuzee 1 KaKyro-n 60, gy nAaMERTATEHYIO cucremy

2x,

=3x, \+x3i,~x4_/,—_!;2x5 =

X) H4x, =23 46X, +3, =0,

-)-4):3 +2x4 +X5 =0,
9x3 +7x -—xs =0,

+x4 +2A5 =0,
xl .+sz +2xy +2x‘, +.>x5 =0,
x1 +4x1+x3 +7x44+915 =0,

q,
=0,
0,

X +Jc2-—)(c3 —x4 +2x-

3)1:3 —3x,, +3x,

=20, +2x, — X3 + X, +xg =0,
Tx; —10x, +5x; —5x, +4x, =0,
e, ~14x,+7Tx, = Tx, +2x, =0.

~6x; +4x, +2x; +3x, +x, =0,
=0,

| =35 +2x, =32, —4x, ~X5;3
XXy Xy X, Fx =0,
<3, 20, + %y g+ 3%, =0,
6x] +x, ¥2x, +2Xx, .
J=XyAx, +3X +3x4
Ax +Tx, 4 3%+ 2)54 +2x;

| 28 +5Ky +~2}r3 # 3, A
-

=0’
=0,

=0,

e U

L 2;:2 ~Xy +x4.
[ X% =2, £y -i-?2x4 +x3=0,
X 2%, =X X, 24 =0,
~5x, ~10x, +5x; +4x, +¥7x; =0,
2x, +4x,-2x, —-x:, —3x;=0.

—3x, +2x, +5x; + Tx, +2x, =0,

>

10.16..

,4’

[ KA +x4 +x,=0,

’ 2x, +x2-4:2x37 ‘

L. ¢

1—3x;+3x, +3%;

[ x +):2 X, +xgH X5 =

\

—-3x, +.ax2 —3x3 +3:c4 +4x, =
2 ?

pememm OIIHOp()lIHOH CHCTEMBI JTHHCHHBIXyp&BHCHHH

3
3

3x2 5):3 + 7x4 +2x5 —0
—6):2 +2x3 +3x,, x5 =0,
-3x2 -1 1x3 ~15x, +x, =0,
?ixz 73x3 4x4h-x5 =0,

N
xl +23r2 +x3 —§-3x4 -3x, =0,
+6x, =0,
2%, —dxs =0
s ‘ =0
”x =Xy H X+ Xy = 2x, =0,

. X

Xy HXy =~ Xy 22X, + X

0’. .

5"

X, ~2%; +2x3 .x4 ~3x; =

3):l +7x2 2%+ x, 41, =0,
2x +5x2 +3x3 +2x4+x5 0,
x, -l-4:c2 +9%, +7x, +x5 =0,

X =2x, + +Xx, 7);5, =0.

* _‘23{2 +2%, ~x, +25 =0,

x4+ 2xy Ay 2, =22, =0,
5%
{—2x +4x, ~xp+2x, —3x;, =0

 —10x, +4x; ~5x, +7x,=0,
-X, Xy + 2% =X, +x, =0,
X —xz'k +x3’f=‘1- 344 -2x5 =0,
~-3x, +4x5,= 0,
2x, A =0.
7oy 2%, 438 3, +24=0,

V= 2y = X342, ~ 3%

5 +3x, +2x,+2x, +x5 =0,

4x, +9x2 +x3+7ac,,+x5 0,
—Zx1 -{-x2 —Xy X, =2 =0
=0,

b +2x;, 3%+, —3%; =0,
+2x, +6x; =0,
—4x, =0,

X, X,
X, +2x;



(0471 Em xR -2E =0,
Cl- 4},”—,\’2 = 2%, +2x, =35y =0,
‘ T X +2xz ~x3—x4 +x; =0,
:10.‘18 -x +x2 +x, +X, —sz 0,
B, +3x, ~3x5 —-3x4 +4x5 —~0
=2k =Xy +2x; + 2x, = 3x = 0.
x,"+’xz Xy F X X =0
2% +x; +3x;, +x,~-3x5 =0,
X +2x,  +2x,+6x5 =0,
Ty, +x, T —dx =0
2x, 4Ty + 3, + X, #2354 =0,
10.20,13% +55 #2522 43, =0,
. | O A, -f-7x4 +x; =0,
| % ~25,-x X, =X =0,
2%, ~ 2xz+x3 —x,, +x;5 =0,
‘ x, +2x; -~x3+xq 2x; =
'10x2 +5x; --5x,,+7x5 —0
LZ —l4x2+7x3 7%, +1xs =0,

10:19.

- 1021

101
sl T3 402 1]
ST Y=2 120 -1 1Y
562 2 3
(=33 100
n24=| 72 61340
-1 -4" 8 1 2f
-1 =9¢16.5 0

20+ 28, A Xy Kb s =0,

= 10x, +4x, +5x; ~5x, +7x; =0,

10.23.4

10.24,

10.25.4

Xy Fxy X X =0,

S 3xy 20, 0y + X, 3%, =0,

Xy +2xy+2x, +6x, 0,

5% +4x2 +.ax3 +3x4 -x; =0.

2x‘+x2 =Xy =X, +1, =0,

X xz +x3 +x,~2x, =0,
3}:‘ ~l—.wc2 =3x; —3x,+4x;, =0,
+5):2 =5, —Sx4 +7x, =0

'6x, “4x, +4%, +3%, ~X5 =0,
9%, —6X, +3%,+ 20, + X, =0,
L ax, —2x, ~X3 X ~3x5=0.
(% Xy X X =0,
2x; -l~a,\2 Fxy -l‘x4 3x;=0,

X x4 2x, 46 =
- ‘Lxlwxz '-4x5 0.
(4 =5 7 1D
T -400 5.0 1)
L1 =9-212 2
(5 6 3 -5 4
T1C1 001 -4 01
114.4= :
1 2 -1 0 -4
5 8 3 -9 1
.

16

3x, T2x2 +3x, +4;c4 #2x3=0,

s
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~ Tunosoii pacuer M2 no anfeﬁpé » S
JIHEWHBIE ﬂl?OCTPAHCTBA :

P

3amaua 1. 3a1aTh B BHJCE NOANPOCTPAHCTR ﬂpocqoa'ucrsafR5 MHOXECTBO L
PEUIGHHA ONHOPOLHON CHCTeMb! NUHEHHBIX ypasnenuit AX =O u ero nop-
MHOXECTBe B. HaHTu oaud us GasHcos npocrpaﬁcmaL H erg nozmpocrpaﬂcrsa
By mx pa3mepuocm

Mpumeuanne. X =% = (x,,xz,x3,x4, ) 0= (0,0)", rue x.- cum-
BOII TPAHCHOHAPOBAHHS. . E \

(2 13 vy AR
Mod=lg 20 1o 21) B?{xi fo’4?;§5=wf

I T T R

1.2. ,A?(—I 511 2 f B=’{rx: x;[, —x3:x?=0},;

o3 2 -1, 1 1Y e

1.3, 4= -4 1 -l 2], B;»{‘x: ‘xeé, .:x4"=x5=0} ;-
SR T R R R L R S

14, A=) > "1, B=i{x: xel, %, =x =0§;

L11 12 J '{ ) }
(1301 =1 2. . S

15 4= , B={x: xel, x=x=0};
21 -1 1 -4 A

-1 2 -4 1 1 s :»y a RS
16. A= . A} B={x: "x€'l, x=x=0};

(

S N T P | S
18 A“‘=( ' ] B={qc: xel, x=x3=0};

B={x:"xeL, % = X =O} ;

1131 2y 7 T U
o T ), B={x: xel,’ x2-=x4=0};
-1 1 —4Y)- ' .

! 2 ),B:{x: xel, x,=x,=0};
B={x: xel, x=x=0};

24021 -1 1 o 5
1.12. A=( . ), B={x: xel, x=x,=0};
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3anaua 2. 3'mzm> B BHIE ouHoporxHon cnm"emu ?mﬂeuﬂmx ypaBHeHu#H

NOANPOCTPAHCTBA (J1Helinme 000U KH):
D) La,b,c),ecnm a= = (ay,a5,a,,a), b=(b; b,,bz,b ) c;:(cl,c:,c3,c4);
-2) L(a, b) u L(b, c) ecnn a=ajita, jra k; | b=biv b, i bk,

2.2

2.3.

24..

25.
26.
2.
28,

2.9.

210,
211, :
- 2)a=-itj+2k, b=i-2j+3k, c¢=i-2j-k.
2.12.
2.13.

2.14.

2.15.

) 2)a~—1+3j+2k b—z-—2)+2k c—1~23—k

c=g ite o k. - PR SRR

Da=(2,-31-5), b= (132‘“‘4)‘ c= (1920)
T 2a=i- 21+3k b—~—|+;+2k c—1—2J— e
Da=(321-4), b=(-312-5), ¢=(9,2-10);
2)3.—1 2]+3k b~v—1 23+3k, c—’i‘ZJ-—k
Da=(-52-31), b=(-4,13,2), ¢=(0, 192)
NDa=1+2i-k; b~—21+3j+k,4c—1—-2)—k o
Da=(21,3-4), b=(1,2,-3-3), c=(, “1,9,0;
a=2i+3j-k, b=2i-2j+k, c=i-2j-k.
Da=(,2,~5-3); b=(21=43) ¢=@, 109)

Da=(3,1,-4,2), b£{-3,2,~ 51) e=(9;- 102)
a= 2x+1-1< b= 31—2_]+k _1-—2J_k ,
Da= (321 ~5), b=(3,1,2,-4), -e=09, 120)

© 2ja= 2]+]—k b= 31—2_]+k ce=i-21k. .

Da=(,-4,3,2), b=(2~5~31), c=(-10.9,2)
2ya=2i+j-2k, b=2i-j+3k c=i-2j-k.
Da=(2-5-31), b=(,-432), c=(-1,0,9,2);.
2)a=3i j-2k b=2i-j+k c=i-2j-k. B
Da=(-4;3,1,2), b=(-5-321),; ¢=(0,9,~1,2)"
2)a=2i-j+3k, b=2i+j=2k ‘e=i-2j-k. = .
Da=(-5,-3,2,1), b=(-4312); ¢=(0,9,-12; *

LDa=(,32-4), b=(2,-31-9), c= (1920)
Nya=-2i+j+2k, b= 31—3+2k —-1—2)-1(
Da=(3,~512), b=(3,-4,21), ¢=(9,0,2, 1)
2)a=—21+33+k b=i+2j-k, ¢ -1—2)~k -
a=(3,-4,1,2), b=(3, ~5,2,0), = (90 2) -
2)a=3i-j+ 2k, b~—1+3+2k c=i- 2)——1( A
Da=(L2-43), b=2L-5-3), ¢=(-12,0,9;
2)a~r——1+2k b—'—21+1+3k “c—i—ZJ—k

-~

s e R 2




o206

Da=(2,-43,1), b=(0.-5-31), c=(2,0,9,-1)
ya=i-2j+2k, b=—i+3j2k c=i=2j-k.
Da=(-512-3), b=(-42,13), ¢=(0,2,%1,9);
2ya=i+3j-2k, b=-i+3jk c=i-2j-k.
Da=(1,3,- 42) b=(2,-3,-51, c=(-1,9,0,2)
2)a—1—21+k b=2i- ik oe=i-23k. o
Da=(1,-5,-3,2), 6=(2,-4,31), ¢=(,0,9,- 1)
2)a= 21—_;+L b=3i+ j- 2k, c-1—2;—k

Ha= (-4,3,2,1), 5=(-5,-3,1,2), c= (092 1
2}a=2i-2j+k, b= 21+3)-k C‘“}—2_]~k ‘
Da=(-3, 521) b=(3,-4,1,2), ¢=(9,0,-1,2); .
2ya=31-2j+k, b= 2i+j-k c=i-2j-k.
Da=(2,3,-4,1), 6=(1,-3,-52), ¢=(2,9,0,~1)
2)a=3i+2j-k, b=-21+2j+k, c=i-2j-k.
Da=(2,-3,- 51) b=(1,3,-4,2), ¢=(-1,9,0,2); .
2)&—-—1+2J+2k b=i+3j~2k c=i~2j-k. .
Da=(,273 4) b= (21 ~3,~5), ¢= (——1290)
2)a—-21+2j+k b= 31+£j~¥\ c~1~»21—k
Da=(-5-312), b= (~4321} ¢=(0,9,2,- l),,
2)a——1+21+3k b~1+2]—2k c—l—lj—k’ ‘
Tt Lt , ;

217
218,
2.19.
2.20.
221.
222,
223,
2.24.
2.23.

3apaua 3. BbIXCHMTb ABAAIOTCA' Sl NMHEHHO HESABMCUMEIMH CHCTEMEL
IMEMEHTOSB!
Da=PFx),a,=P (x) a,=Py(x), a, =P,(x), "05 = Ps(x), ag = Py(x);
Qa=A,a,=B, a,=C, q,=D;_ h .
3a,b, c(.naHHme em. B 0.l 3ajaun 2)

3.1 HPMx)= 4x%, P (x)—l-x x?, P (x) 2x+4x P4(x)=(2+x)2,
P(x)= (1 +x)*, P6(x) (1- x) ‘ T :
(5 3} (0-,- 1) , (5 4} _(5 5] ,
2)A ,B= C= , D= e
2 1 12 .13 0 5
1) P(x) 2+x Pz(x)—~—l+x Px)=2+3x, P(x)= (3+x)
P, (x) (1 x) > Pe(x)= (+x)y;

pa=[l 2 ,B= 2”'1_‘15"c—3h1‘ b-[> %
EIE7 St CIY (el VO ) Sl U

.22



©3300
‘ .PJ(x)=_(2+x) RAGE (1 x)“ P(x) = (1 +x)%

34

" g,

1) P (x) =1+ 247, P13, () "r+2x

(31) (1\ 2) ~ (4 3) - [5 5)
NA=|" I B=] - "|;C=| , D=

R I B CH O 15 “los
1) Plx)y=1+%2, Py (%) =-2+2x P3(x)-—x x? P‘,(x) (B3=xy,
Py(x)= (1+x)*, P(;\) (=5

(1 2)‘ (0 2 ) < (1 | 5‘)“: ‘\”‘:V (I | 6) |
HA= ,B= C=| |iD= ‘
B4 re-1) v (43 5 2

1B (x) =1425%, By(¥) = 1 =x%; P(x) 3425 P(x) =%, .

P(x) (I+x) P(J) (1- x)

(2 1) [ i z) [1 3) [o 5)
DA= B,= . C D=
5310 1 ] 5.4 55

© 360

1) P (x)=4x, P(x):—l X +x°, P(x) 2+4x P(x) (3=x),
P(x) (1-x)*, P(.x) (1+x) o

2% 9 (e " .
2 A _['2 ’ B= 0 ’ 1 = 5 1 D 5 G
) 3 IJ. LI 2 -4 13 35

37.

(1*2] (2 ;1) (3 1}
A= B=|" . C= D=
53 0 1) s 4

38,

39

+3.10.

) P(x)=2-x%, Pj(x)=-3x+x, Pz(x)=1+2x, P4(x)—(2¥x)3,
P(x)=(-x), B)=0+x7" ¥ R
: 5 Q)
e

1 P‘(Y\_')-I-Y P/x\:-?.&.v P;(‘x\——\'-l-sz P =('2\+}{)3’
Py(x) = (1+x), Py(x)=(1- x)° S oW

an o, el o )

l)P(.X') 2+x P(_x):-}_,.x P(I) 2+2x x’ ‘

P,(x)=G+x), Px)=(I+x), B(x)=(~x);

2)A=[2§‘3a‘;B;(i]% IJ:C (1 4) D,S(O 5) ,
1 5 120 . 3 5 5°5

1) P(x)=x, Py(x)=14+3x, P(x) 2+2x xZ‘P4(x) 2+x),
Pix)y=(1- x) Pé(x) (t+x)*: ; -

1.4) . (0=1) ('3 (1 2)
A= LB=jy 1C= D= .
(2 3) ’ (2 1J v (4 4) (5 5}

5o

14



310 1) p‘m;_m,\ P(0=1-3x, By(0) =20+, () =B+,
Pi(x)=(1~ A) P, (x)= (H\} .

s N ot 1) L (5 4 . (5 %)
ol o) o)
,3,1’_’7‘. ., P(x)—1+x P(x)—~2+2r Px(x)"-x x P(x) 2- x),
‘ P(x) (+x)% Px)=0-x;

(1 3) ,{(2 ,1) (3 4} (5 5)
NA=l_ |,B=|"° ,.C= D=|" "l
R Y A O 1.5 05
313 1) R =2x+x, B@)=l=x, B=2x+3% B(0)=0-%",
Py(x)=(1+x)°, PG(X)=(1'—X), o S
S N A
1030 U2 1) 3 45 855/
3.14. 1) PB(x)=x%, Py(x)=3+x, P(x)=4+2x%, (_P‘}(x)=(:z;;x)3,
B0 =(1-x), B =(+x); . L

; 32y (1 =N 4 1 5 0y
2) A= I, B=| - ,c: . D= L
157 2 0 35/ 55

“ 315. 1) P(x) x+x P(A) 2-2x%, P(x)=-1-x, P4(x)=(3,-7x)3,
Py(x)= (1 x), s(x) (+x)’; o

(5 2 o -1 - (51 (5 0
NA= B= L, c=] | D= .
{1 3} (2 1) (3\ ) _ (5 SJ

C 3160 1) P,(J)_ux pqu\_mz,wzx P(x)-—-—l x, P(x) (2+x),

P (x)=(+x)}, Py(x)=(1- x) Y

N L 1’0”c-4‘5 D\ss
ANV 5 O 5 M € O S N -5

317, 1) R =1+2x, B =—x+x, B(x)=3+2x, B(x)=2+2’,
Py(x) = (1+x)", P(jc) a-x)’; ‘

oncl o e ) o )

, 2.3 -1;"1’~.14’¢ 05/

1318 1) P(,x)  x? Pz(x)——l+x X2, P(x) 2%4x°, Py(x)= (3+x) .
 R)= (1 B P =+

na=[> 3 B= Ll e= N> T R
s e 2T s 55)

Lo



f

S & SgE [
« - )
P vk
. DT et
N L 23

'319 I) P(x -X; P(A)—Y 3x P(\)-]+2\ 8= (2+x),

Ps(x)= «.(1' ) Py (x)=(1+x)";

2-_)A=(3 5},3:”(" OJ C=(4W5Y{x‘3;f 5]_

1 2 ) ‘.-'] . 31ﬂ"_')0\

. 3.20. B P(X)“]—-.X' P(X) 2- 2.1 P(\) x-{-x P4(x)=(3__x)3’
Pyx)=(1+x), Py(x)= (i-x) e v ‘

‘ '(5 1} (o 2)‘ (5 3] (5 ‘5}
D A= L B= R o) ‘,,D 1.
320 L = S C IR IS S 7

321 1)-P(x) = x+2x P(x)-i~:x’P(x) :x+2x P(x) 1- x)3
Py(x)= (1+x) B =0-x); '

A 3 B- (IR aC: 34 D 'f's 5
Dh=1s, 0 _—1 51 5 0f

3.22. 1) P(x)=4, Pz(x)—*l x+x Py(x)= 4+’)x P(x) (B-x),
B(x)=(1-x)", P(x)= (1+x)> .

32y 0 (1.~ ;_~54 N (s 0
aae(; oefy 3 o=fs o (5 )
323. 1) P(x)=2x-x2 P(x)——3+x"P(A) 2+x P(x) 2- x)3
Pi(x}=(~x), P(x) (I+x);

510 (02 5*3 SR
BA=_ - [[B=| Tl C=| w,,D:
, 2 37 et A Oy

324, 1) P(x) =1+, P\x;—ZA—‘/.AZ,‘ P ==1-x, B(x)=(2+x),
Pi(x)=(1+x)", P(X) (l—x) ’ :

2);3,:(1 5), _( : -
32

3.25. P (x) =

Mlj,(x) (52", P(x)= (1=

25 -1 @
3 1 1 2 s
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" 3ajpaua 4. Haiitw MAKCHMATLHYIO HHEHHO HE3ABUCHMYIO TOJCHCTEMY
CHCTEMEE . IISMEHTOB d} *—Ia a, =b, a = ¢ (anunié om. 1.1 3anaun 2), a,,
a; IPOCTPAHCTEA R*. Ocrasibibie 37eMeNTHI BbIPA3HTD YEPE3 HAlACHHYIO Mak-
CHMATLHYIO mfineﬁuio HE3aBUCHMYIO TOIACHCTEMY.

4

Lo42.
43.

44.
4 S

A8
4
48.
4.

4.10.
411
4.12.
4.13.
4.14.
415
4.16.
4.17.
418.
4.19.
430
4.21.
422,
423,
L ‘44;'24'._
4.25.

a, =(1;3,-1,1),
a;=(1,1,2,~1),
a,=(3,-1,1,1),
a, = (1,;2, -11),
a,=(1,31,=1),

aa'A ,=(_1: ?9 :i’l)

a, =(1,3,-11),
a,=(2,1,-1,1),

4, =(-1,1,3,1),

a,=(,-112),
a,=G,-1L1,1),
a,=(2,1,-1,1),
a,=(1,31L~1),
a;=1,-1,1,2),
a, ={(=1:3,1,1),
a, =(2,1,-1,1),

a, =3 LL-1,
a,=(-11,1,2),
a,=(11,3~1),
a, =012 =),

a,=(,~13,1)
ay=(1,1,-1,2),
a, =(-1,1,1,3),

&
"

e
5

Z1,-1L1,-
a, =(1,~1,3,),

a =2 L,L-1);
a5=(3-—i11)

a (ll~17),ﬁ‘
a;=(-L1L13)"

a =(2,1,-1,1);

a, =(1,1,1,3);.

a; =(-1,1,1,2);
a.=(,:—ll3) ; ,
ag=(L2,L=1; - - ‘
ag=(-1, 1 30 \
a;=(L1,-1,2);

~d =131, -1);

05 _I(fa 3 ]’;1)3 (: "\ i »
a=(,1-L;

=

sas=(1,1,-1,2);

o=, -113);
‘,75 =(L 23_ 1‘, 1); .
as=(L.3, =L,

G’ _(—‘1?1 )

‘a, (1311)
as=(21,1L =0 L
a;=(3, - 111),«:
as=(L=L2; 0
a={h-%L13)

as

3a11aqa s. HoxasaTb 410, cnenwomne cucTeMs! 27eMenToB 06pasyroT Ha-
3UCHL M HAWTY AMHERHBIE ONEPATOPH (MATPHLE NUHEHHBIX ONepaTopoR (npeeb-
pasoBaHuii)), nepeBoAuie: :
1) sexropst 2, b, ¢ (maMubic oM. B 1.2 3amaun 2) B BekTOpH &), by, ¢; HPO- °
CTPaHCTEA TEOMETPHYECKHX BEXTOPOB M HaolopoT;
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2) muorounennl P (x), Pa(x), Pi(x) (aannmie oM. B . 1 sapaun %) B MHOI'O-

anerst R (x), Ro(x), Ry(x): ) ‘
3y marpuust A, B, C, D B \mTpgium B.C.D, A Ty A

wn

Lha, =2i-j+K b =i~é‘j,f“c, =4k

DR =x R,(x)=1+3x7 | Ry(x)=2-x+2x;

52.1) 2,

0 ) (O 0 1) L
A= 1 B=| L c=| | b=t
:(O J' [IJ' (l 1) , [1 J .

~i+2j, =gi+j—1\; c,—41+2k

2) Ry(x)==x, R(x) 25x, R(\‘)—I+2x+1 x

; [GAO) (0 0] 70 1J [1 1)
NA= | B= i C:L . D=
~ 1 0f 11 1 11

53.1) a, = j+k, b/ =4i+5j23k, ¢ =2i+j-k;
2) Rl(x)z\—x,' Rz(x)=~2+x, R;(x)”‘:l—\,3x~1-.2dx2;

ooy _ (00y /10y . (171
HA= . B= , C=} . .| D= :
A 1 o) o1y 11 -y IA
54.1) a,=i+k, by=-i+2k, ¢, =2i-j+3k;
2) R}(x)m-x+3x Rz(x)v-—‘,l-v—h , R A =-1- 2x

3)A ,~B= , C= PR rsz‘ B
1 oS Lo 11 ;} ~

55.1) a,=—i+j+2K, b =i-2j-k,’ c]—1—23+k
DR {x)=1, R(x2=71+2x R(x} 2+x+x

00 0 1 0N (1 1 ‘
A= L B=] L c=| "L D=lull -
o 1y oy ) 1 1)
5.6.1)a,_1—2J-k b, = i~ 23+3k ~~ék_‘i+j’—2k
2)Ry(x)=1, R(x) 3x+92, Ry(xy=-T+2x+24%; "

00 o 1oy LTy
HA= . B=|. |l C=|. | D= -
0 1) Loy I 11

==2i=j+k; by =3i+ j~2k, ¢, =2i-j+k;

51:1) a,

2) Ry(x)=+1, R(x)~1—2x Ry(x)=—3+2r+2;

o (0o foN LN
3}A= 1 B= C . ,.‘D:: AR T . K
oo/ oy Ty Y

58.1)a,

ik 2k, by=~2i-jrk, ¢ =3ixj+2k;

DR()=2+x-3x", R,(x)=-2x+x7, Ry(®) =-x%;
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Lo
3 A= )
oo

o ) o)

59.1)a, =—i~2j+k, b, =2i+j-2k, ¢, =2i-j+3k;

5.11.
5.12.
5.13.
5.14.
5.15.

. 1 0y (1 ¢ 11
a<{y of 2o 1} <=[i o}

5.16.

DR @) =X, Ry(x)=2-x", Ry(x)=l+x+2x";

00 10y : [t o0 1 1)-
NA=, 1 B=| . | C= . D=] .
{ora} =o 2} =6 0 o[ )

5.10.

Nay=-i+2jk b =-i-2jk, ¢, =i+3j-2k;,
DR (x)=4x, Ry(x)=1-x-x, R (x)=4x+2%

v 0 0 0 1 1 11
3)A:: ., B'= X C= a 5 D= .
L0 10 11 11
1) a, =-2i+ j-k, b, =i-2j4+3k, ¢, =—i+ j+2k;
)R (x)=-x*, Ry(x)=-2-%, R,(x)=1+2x-3x";

oalo o 2(0 of e[} ()}
0of Tl o) T 1

a =3i+2j-k b =-2i+2j+k, ¢ =-2i-jik;
)R () =3x-2, R,(x)=-2+2x, Ry(x)=-1-2x;

170y . Y 0Y- . (10 11
3 =] ; =N ]
sl o 5 e o)

Da =i-2j-k, = b, =i-2j+2k, ¢, =-i+3j+2k;
2) R,(x)=x?, Ry(x}=2x-x", Ry(x)=l+x+2x7;
3)A=(o o}‘ Bz[l,o} Cz(le),’ Do (I 1} S,
1.0 1 0 11/ 1.1 »
l)a‘z—i+3j+k b, =i-2j-k, -—l+3j-—-2k T
2) Ry(x)=x? ‘Ry(x)=3+x, R(x) 2+2x~x,

o.n . (1 0y . (01 . (n -
SAuJB%%JaLJD£J~

g ==i+j+2k b =-2i-j+k, ¢ =-2i+jrk;
2)R(x)=-1+3x, R,y(x)= ;2,1;& ¥ Ry(x)=-2-x

i

D) a, ==2i-j+k, b, =2i+ j+3k,” ¢, =i-j+ 2k;

O DR()=3%4", Ryx)=-2+x Ry(x)=-x-2x"
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el o o)

5.17. 1)a1=—1—7j+k by =i 2+ak c—“—1+1+7l\
2)R(x)-l R(\’)— +2x, R(x) 2+A+x
.

ey Yl o e o

5.18. 1) a, =i~2j+3k, b =-ixj+2k ¢ =-2i-jrk;
.2 R @=L JRp(y =36, Ry(x) =—1=2x4 22

; [ .l‘ - O O N 1 I ’1 O L 1’ 1 N ‘
»O, 1/, 0 of LN € S

519.1) a,_-;—21+k b =—1+J3JT2k,-a~pc,=if—,\'2jﬂczl'&;n:.n )
2)R(x)-—-—1 R,(x)=1-2x, R;(x)=-3+x+2x7;

, :ﬁ 10 (o1 T
a0 sl ) 0 1) b- 1

5.20. 1)a1—2x+j’ k, b =i~2j-k, c,_31 2j+k;
: 2)R(¥)~'—-—2+x R,(x)=x-2x", R, (x)---1+3x,

; 3A00B‘_11C_10D;11
) 1!1‘0;_’_,“.,0 of T {11/ iy

521.1ya, =-i~2j+k, b, =i-jr2k, c,=—2x+3+3k
n DR®=1x" R,(x)=x+2x", R, (x)—1+2x+x ;

:"’F‘S)A (O 0) B= (O DJ Cz(},]) C q

: 522 I)a,—1~2J+2k b =—1+3]+2k =-2i-jtk;
HR()=x Ry(x)= 3+x%, Rg(x)-,-2:‘x+:'2x2;

i"3)‘A= “L B= C=l . D=j -
10 0 of tyy o)

523 1 a,*31—-J+2k b,'=-2i+ j+ 2k, cp=~i-2jrk;
2)R(x)——x R,(x)=x-2x%, }(x) 2~ 3x+x

01 00 10N AT

3)A B:: , C: “ ,‘ D____ ) ‘
) 11 7 e Ly
524.1) 2,=2ir j-2k, by =-2i-2jr k' ¢ =2i~ji3k;:
DR()=3-x5, Ry(x)=-2+x7, Ry(x)=-2x-x%"
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F o 00 LY 1o (11
A= B= .,} c=| [ p=| L
SR U3 Nt SR Sl (I M CRY

,l)a,=—1~’7)+1\ b:-‘i+3j+l\ cr=21+2i-k;
7)R(J\)—--1+24\,7 L) =3x+x, Ry(x)=-3+a%

(0 0 0 0. - (1 0). 11
VA= C B=l, L C=l:. | D=l [
SOy s T e

e
(8]
in

Ty
3anaua 6. Ilo Ma’rp"uue”T (t ¥ nepe\o,na or Gasnca A {a; az,a3,a4} ‘

k Gasucy B= {b[,bz,b3,b4} S.HCMCHTH mropbm 3a7aHb! B €CTECTBEHHOM ba-
3uce MPOCTPAHCTRA R, waitd’ I\OOp}J.HHaTbI JeMenta g, B Oasuce
C= {b2 by, b,bs} nanemekita by & Gasnce Al oo

(2 v 3y (5.2 -1 3).
1 1. -6 0} o0 11 2
6.1. T=] R 66.T=| ;
4 .0.5 0 L4010 2F
=3 0 0.0 - 00 ¥ i)
(0 1 -1 4) e (2.1 =34
12 0-1.0 ‘ 3 -6 0 5
62. T= : 6.7. T={ - :
\ 1 0 0.3 = -1 1:0"90
=32 0 1, Lyt 6 000
(=31 0.0) (-1 2 0. 1)
: 1200 011, o 6 2 0
63. T=} i . 68 T= . i
=10 2| 0210
\ 0 20) ’ \0.;}-” -3 2)
2.5 21} . 2 0 -3 0)
I=t:1 o 0 =
- 64.T= A 3; 69T=0 ',l O;
Pl o-0p o o0 0 2
=100 0 12 o o
9 2 -1:0 -1 21 =l
’ 1.0 -1 151 0
65.T=|" ‘Q- p ¢ 6.10. T=| - R
0 -2 "3 .0 . 6 20 0
o o 0 -2 3100
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1
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0
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1

3.
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3anaua 7. Haiita miatpnuy nepexona ot Gazuca A= {al,az,a3,a4} x 6a-
sucy B = {by.b,,b5,b,}, ccnn mementor Gasucon A u B 3afaHu B eCTeCTBEH-
nom Gasuce mpoctpanctea R'. Haitti marpuny oﬁpamoro mepexona. Halitn
KOODJHHATH MMEMEHTA a=(4,-11,3) .

y B 6a3ncax A u B, €cim 3eMeHT g 3a1al B TOM xe Hasuce, r,ue JauaHel

aneMemm 63314005 AwuB;
2) B 6asnce B, ecan 3ITEMEHT - 3aJ1aH B ﬁazuce A.

7.1 al _(0 1,-1, z), a;=(5,2,-1,3),43=(0,3,1,2),a,=(0,0,1,3);,
=(2,1,3,1,6,=(2,-2,3,1).5, =(3,1,2,4), b, =(0,0,~ L, 6).
7.2.a, =(0,1,3,0),a, =(1,-1,2,0),a; =(2,-1,3,5), 4, =(3,1,2,0);
by =(0;1,-2,1),b, =(-13,3,2), 55 =(6,1,1,4), 5, =(0,2,2,3)."
73.a,=(1,2,0,3), a4, =(1,3,0,0), a5 =(-1,2,0,1), @y = (-1, 3,5, 3);
By =(2,2,3,0),by=(1,~2,1,0),5;=(3,3,2,-1), b, ={1, 1, 4, 6).
74.a=(3,53~1),a,=(2,0,3,1),a; =(3,0,0,1), a2, =(2,0,1, - 1);
by =(11,4,6),by = (2,2,3,0), by =(1,—-2,1,0), 5, = (3,3,2,-1).
75. a1 (0,3,2,1),a, =(0,0,5,0), a5 = (1,1, =L, = 1), @, = (3,2,3,2);
=(0,1,-2,1),b, =(0,3,2,2), 63 =(-1,2,3,3), b, = (6,4, 1, 1}
76a1—(1—1 ~L1,a;=(2,3,2,3),23=(0,5,0,0),a,=(3,2,1,0);
=(2,1,3,1,8, =(2.1,3,-2), 5, =(3,4,2,1), 5, = (0,6,~1,0).
77«:11—(0 L2,3), a4, =(L,1,-2,1), 03 =(-1,3,2,2), a4-(1 LL1;
=(0,0,1,1), b, = (0,1,1,2), by = (1,1,1,0), b, = (1, 0,1, 3).
\ 7.8.'al =(0,1,-1,1)a, =(1,1,3,1), a3 = (2,-2,2,1);ay =(3, 1,2, 1);
b =(0,0,1,1),6, = (0,1,1,0), b5 = (L L1, 1), 5, =(1,2,0,3).
79. al =(L=1,0,1),ay =(1,3, 1), a5 =(~2,2,2,1), 34 = (2,3,1, 1),
=(1,0,0,1), 5, =(, 010)@411,11)1;4 (0123) ‘
7§0a1 (3012)az_(zszs)aB-(ooosmra1 -1);
=(0,0,-1,6),b, =(2,-2,3,1),b;=(3,1,2,4), b, = (2,1, 3 1.
7.1 1.al =(3,0,0,6),a, =(0,2,5,1), 2 =(-2,5,4,1), 2, =(2,-3,1,2);
=(-1,-1,0,0),5, = (3,5,5.0), b3 = (1,~3,-3,2), 5, =(2,0,0,0). =
712al (3,0,-2,2),a, =(0,2,5,-3),a3 =(0;5,4, 1), a; = (6,1, 1, 2);
b =(~1,31,2),5, =(~1,5,-3,0), b =(0,5,~3,0), b, = (0, 0,2, 0).
7.13.0)=(-1,2,0,1),a4, =(~1,3,5,2), 8 =(1,2,0,3), 2, = (1,3,0,0);
b =(3,1,2,1),b, =(3,1,2,-2), by =(2,4,3,1), b, =(~1,6,0,0).
7.14.a,=(3,0,0,1),a; =(2,0,1,~1),a5=(3,5,2,—1), a; =(2,0,3,1);
| =(=2,1,0,1),b, =(3,2,-1,3), 3 =(1,4,6,1), 5, =(2,3,0,2).
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715“a,_(0130)a,’4(odz‘3)m;(03-1 )043(3‘3—13)
(302,2)1),:(101—7)/;‘_(_, ‘133)b4—(4611)
7.16.a,\\-(3,——l,3,5),a2 (31,2 O)a3—(0]30)a4-(l~1 0y;
' (4’6,1,1)b2_(3077)b~-(I0'l =2),by = (2, 133)
717al_(2103)a,-(;ooo>a~-(' 1,11)%_(3232)
=(-2,1;0,1), bz—(-,_,o 3),65=(3;3:<1,2), b4—(1 1,6, 4).

718a; =(-L11 l)az—( 323)a~—(0005)a4—(1032)’

=3, 12,15 = (3 221}b~—(2134)b4_(1006)
71901 (2301)a2—-(—2lll)a3—(22 13)a4—(1111)
(1100)[)2—(1,-01)1%—(1011)b4~(1 L 1,0).
720“! (~—l]01)a2—(31 1)a3—-(212 2)04—(2131)
(}IOO)bz-(lOOl),b3—(lIll)b4—(03l2)
721a1 OLL=1)a=(0,11,3).0 =(21, =2, 2@ = (1,2,3);
(OIIO)bZ—(IOIO)b3 (I}ll)b4-(2301)
7.22.\a1 (1230)02—(2323)a~«(0500)a4-( 1—111)
=(-1,6,0,0),5,=(3, 1, 2;~ 2)b3—(2431)b4-(3121)
723a1-(0630)a2—(5102)03—(41 23)a4—-(122 -3);

=(0,0,~-1,-1),5,=(50,3,5),b5=(-3,2,1,-3), 5, =(0,0,2,0).

7.24.a1=('72 2,3,0), 2, =(5,-3,0,2), a5 = (4,1,0,5), a; = (1,2, 6;1);

by =(1,2,~1,3).8, = (=3,0,~ 1, 5), b5 =(=3,0, 0, 5), 4, =(2,0,0,0).
:725a,—(—2541)a7—(2 ~3:1,2), 05 =(3,0,0,6), a, =(0,2;5,1); -
=(L-3.- 32)b2—(2000)b3—(]-—100),1:4-(3550).

T EN
- £
4

3a,aaqa 8. TIpoBepuTh, UTO CUCTEME FMEMEHTOB d), d,, ds EBKIIMEOBA [PO-
crpancrisa R®, 3anaHnsix B ECTECTBEHHOM Gasnce €O CTAHIAPTHBIM CKATAPHEIM
NPOM3BEACHHEM, OpTOrOHabHA. }Ionomxmb JHCXO[HYIO CHCTEMY OpTOrOHasb-

HBIX JIESMERTOB 1[0 OpTOFOHa}]bHOI‘O 683"68
81.a4=(1,2,0,5,~1), a=(3,1, 7~10) ay = (- 1—212 5)
82.4=(0,1,2,-1,5),0;=(7,3,1,0,- ), a3 = (1, - 1,-2,5,2);

" 83.a4,=(~1,0,5,2,1), 0,=(0,7,-113),a,=(5, 1, 2 -2,-1);
‘84, a,_(zl -1,0,5),a,= (1, 30 7,-D,a5=(-2,-1,5,1,2);
'85.a (502—-11)02—(17103)413—(21—-25—1)
86. a4 =(-1,2,0,1,5),a, = (0,1, 7.3, - )@y = (5,-2,1,-1, 2);
8.7. a,'=(15 52,-1,0),a,=(3,~-5L10,7), a3 =(-1,2,-2,5,1);
88.4,=(0,1,5,2,-1),a,=(7,3,-1,1,0, 03 = (1, -1, 2,- 2, 5);

con
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89.4=(-1,0.2,1,5,. 4, =(0, 7, 1,3, 1).as = (5, 1,?;,2,-1,“2,);

8.10.a = (21,5~ 1, 0% a, =(1,3.~ 107)a3 (-2,-1,2,5,1);
‘Silal (5—]0],-)611—( 1073l)a~-—(251 1,=2);
812 a[-—( ]}5 0) a;—(() 1]7) a'; (5 2,]),

813, a=( 0,-1,2,5), a,_(3ﬁ7 0,1,~ ), a5 = (-1, 1 5‘ 2,2);
'3,1_4 (015 17)a2—(7 10])a~—(1 125 2);
8.15.a —(5 0,-,,-1)::,-( 17!30)0—(21 ~15);
8.16. aﬁ(z 5,40, =1),a; = (L, 1;3, ,O),a3_—(-2,2,~—1,1,5);
8.17..a,=(5,0,-L2, 1,4, =(-1,7,0,1,3), 4, = (2,1,5,- 2, ~1);-
8.18.a ’-?(0,2,-11,1,5),q3;(7,’1,(},3;*1),;13=(L-2,5,‘—L2);
8.19. a4 =(1,-1,5,0,2),a, =(3,0, -1, 7, D), a5 = (-1, 5,2, , -2);. -
szo' =(0,5,1,2,= Day = (7. = 1,3;1,0), a3 =(1, 2.-1,=2,5);
821. a, L_“‘,(z ~1,0,1,5),a,=(1,0,7, 3, =1}, @, =(=2, 5, ~L,2); -~
822. 4, =(2, —1510),a,_(10 —1,3,7),8, =(~ 25\2_1,1);
823 4, =(5,0,~1,1,2),8,=(-1,7,0,3,1), 0, =(2,1,5, =1, =237 "
- 824.a -—(—10251)a2-(071 ~L3)a;=(5,1,+2,2,-1);
825. 4).=(1,5,2,0,-1), az_(3 =17, 0) a3-—(4—1 2, - 215)

Y

3anaua 9. 4Busrétmﬁ, SBA€TCA 1M OBpATHMBIM JTHHEHHSIM OTIEpaTOpOM
JIAHEHOTO [POCTPAHCTRA’ MATPHIL TPETHETO MOPAIKA oroﬁpamenne’ A, nepeso-
AAeE - BCAKYIO MaTpaLy - A = (g; i) TPEThEr0 MOPAIKa B Marpnuy B= AC Tie -

C=(cy) - (bmccuposaﬁﬁaﬂ MaTpHIE TpeThero nopsaka. Hadty oﬁpamsm ore-
PATOp, eCiN OH CYISCTBYST, ¥ 3ANHCAT MCXOHHLIE m 0BpATHELE ONEpaToOpH B
KOODIMHATHX. o

. A1
91.C=]| 2-
\" 1
~fof
92.C=| 2"
1S
73
93.C=|~1 -1

I - E
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\ 3. -6 3
9.10.C=[<1 1 0[; 9.16.C=|
21 2.

‘ (20 -3 .
92.11.C=|0 -1 1 {;.917C={
b2 o0)
-t 21
o12.c={ 1.5 1], 918¢C=]
31 0) -+
-1 3.0
9.13.C=l 1 0 2]. 919.0=
o Lo 2 1
2 -1 3}
914.C={1 -1 2§ 920.C=|-
I R B
. (2 1 -3 ~
915.C=|.3 6 0 |; 921.C=
-1 1 0

(25 1 -1 2
-1 L3 922C=1L 0 2
10 oo
(21 3Y 3 -1 3
11 -61;923.C={3 1 21
4 0 5 0 1 3
0 21 | 3 0 2
2 0 3]; 924.C={1 0 1|
“1 1o 2 -1 3
301 =1 -1 -1 1
-1 1 1} 7925C=}3 2 3
2.3 0 o+ -7 1 ¢
I3 o0y S
—11 0};
(1 25
2.0 1)
21 0y;
! -3"2J

3anaua 10. Haiitu ManHubx NHHEHHBIX onepaTopOB (npeoﬁpasosaﬂuﬂ)

(ah + A, )°/\1,

(%,%,, %) R 8’ Tom e Gasuce, rae 3agarist Matpiua C (JaHHNE CM. B 3afa-

A

HHHBHHOI‘O HpOCipaseTea yHODﬁIIO‘-XeHHbIX TPOCK

ye 9) useiinoroe oneparopa A, # marpuua A = (dij) JRHEHHOrO onepatopa- A, .

3 2
10.I.A<= -1 -1
2 1
a=-2 pB=3
-1 1
A=|3 -6
10.2. 5 E
a=3, f=4

1 32 2 (2 1 1
1, A={2.1 1)  A={1"0 2|
103 DY SRR - - :
3 -1~10 oo -1 o2)
. a=-3,. ' f=2. a=3, B=2.
0 0 -1 2y (31 0
5L A=|=3 1 0}  A=jl 2 -=2|
104.° s 106 R
4 20 1) {2 0
a=2, f=- a=2, f=-
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- 3agaua 11. 3anucars Matpuuy ause

{al;a"

;as,q;} {(nannbie cM. B 3amaue 7) NpocTpancTea

snementH Gasuca A
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R* B cooTBeTCTBYIOWIME snemeum b b,.by, b, ¥roro e npoctpancrea. Haifru
oBpaz mementa a = (4, ~1, 1, 3)»oro ﬂpOCTpaHCTBa .
b= (-1,3 JL0Y, 8y =(=1,5 —30)b~—(0 30)b4—-(0020)
1128, =10, 10)!77—(3 10) b~~( 1130)b4~(21—2 9);

138 =(0,2]1,0), 5y =(2,1,3,0), by = (1, - 2,~1,0), By = (= 1,0.5,0);

1148, = (2,~1,3,0),5, = (1, ~1,2,0), 5, = (~1,1,0,0), 5, = (2,3,~1,0);
1058, = (3,1,2,0),6, = (1,5,0,0), 5, = (1,0,~ 1,0}, b, =(3,~1,2,0);
1165, =(2,1,~1,0),b, = (1, ~1,3,0), b = (2, = 1.1,0),8, = (2, 1,- 20);
11.7.5,2(0,2,-1,0)5, = (1.3,2,0), b, =(2,1, =1, 0), b, = (1, 3, -1, 0);
11.8.5,=(2,0,1,0); b ={1,2, T, O) 5, (—7 1, _20) b, "(,‘1 O 5,0);
COIL9B =(1,3,~1,0), b, =(-1,0,5,0), by =(2,1,-2,0), b, =(=L;
1L10.5,= (3,1, ~4,0),5, =(,1, 10) by =(2,1,1,0),5,=(1, 3,71,
ILILE = (1,2,-1,0), b= (3, - 4.~ 10,5, = (1,5,0,0), &, =(2,1,0,0);
1L12.8, = (-1,1,3,0), b, = (3,1, O)bw(Z—l—IO)b =(=1,3,0,0);
1113:4,=(0,1,-3,0),5, = (-1, 2,108, =(1,3,0,0).5, = (-1,3,-2,0);
1145 =(-3,2,3,0),by= (3, - 12,0, 5, =(1,1,-3,0),b,=(1,~1,0,0);
15,5 = (<1,3,1,0),8, £(1,1,3,0), 5, =(0,- 2.~ 2,0),, =.(1.4,3,0);
T 11166, =(=2,~1,3,0), b, =(~3,1,5,0), 5, =(0,31,0), 5, = (5,0,~2,0);,
11176, =(5,-2,0,0),8, = (1,0,~5,0),5,=(-2,1,2,0), &, =(0,3,1, 0);
1118.6, = (=5,0,2,0,5, =(2,2,0,0), b, = (~1,2,0,0), 5, =(2,-3,4,0);
11.19.5, = (1020)b ==L 1,1 O)b =(1,-2,3,00,8,=(2,-1,2,0);
1120.5 = (1~2.2,0), 5, =(2, -2, ~2,0), b, = (-, L L0}, 5, =(2,2,-3,0);
11215, =(<2,1,1,0), 8, =(1,1,2, 0) by =(-3,2,1,0, 8, =(1,1,-1,0);
11228 =(2,-1,42,0),5, = (2, 1,-1,0), 5, = (2. 2,1, 0}, 5, = (3,1, - 2, 0);
1_1.23.51. =(3,3,1,0),5,=(2,-2, £,0), by =(-2,-1,-1,0), 5, = (3,1,5,0);
1124.5, = (=2,1,1,0), byr= (=1, ~1,4,0), b, =(1,1,-3,0),5, = (2,1,~1,0);
11.25.5,=(2,~3,0,0),5, = (1,1,~ L 0), b, = (I, ~1,3,0), 5, = (;3; 0, ~1, 0).

3azaqa 12, wacmm; asnmo'rca U RHEHHBIMA GIIEPaTODAMY coomewr—
BYIOUIHX BDOCTPAHCTB R -oneparopst. A, ,; A,,fnepesomume ‘BCAKHN ITEMEHT
X = (XX %) npocrpaucma R s BMEMEHT V.= (1), Vp,m5 P ), 3aziannbi
‘”'Koopjlﬂl}a?aMH B ToM e Gasuce, 4TO U, 3.neM<—:HT X }Zlna JmHeHHBIX OnepaTopoB
HAWTH WX MATDHI B TOM Ké agnce, re 3a11a5m SMEMEHTH X H .. Briyncnuts
panr » zedexr nunelubX ONEpATOPoOs. o
121 A(x) = (7] + 62, — x4 33,,5%; —4x; +x; — 2x,,, 3% +2x2,x,)
Ay(x)=(5x + 4x, = x;, —2.1\'7 “+3x,, 3k 2)«71 +2x,-1). T

13
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£

122.4,(%)= (—2,\,+2x, =X, = 2xy, 7\, -;_7x,+.\4, —x -2x +x,)

CA(X)E (- v,+3,\  + 20X, 5, + 23y 33, x, ~6x, + x, +2).

123. Ax)=(2x, - x, i,+x,+7x L X, —5x,+J\4 20, = 23, + x, +X,);
AL = (5x1+ ,J\]‘+3\’ +2x, -1, XXy =X =20 o
124.A gx)= (3x +x,, 2x +7r2—x —x,+2x7 +x 4x, +5x, — x5+ %,);
U A A{X)= (0 +2 -3, =3, .x1+3x,+2.\;—1 3x!-i~x +2).
125 A(x) = (=%, + X, = 2x X, w’)x,+.:r1+x4 —4x +x,);

A (x} (xl+7x,+3.\ +2, —x,+4 X +3x,4+2x, ) :
126/\(x) (—2x[+x,, - % +2x,, ~7A,—2x,+x4, —4x, — 2%+ 22, + X,);
A, (X)) = (x,+6x7+xw+l 3\ +3, —x,+333+2x, -3).

]27 A (x) (—xI +2x7, 2x1 +x,+x 7.xl +X, +£X, 3%, +3x, +2x; +x,);

A (x) (3x1 +3x, 42, x =X, + X, 4, 2x, +3x, +3x, 1),

128 A (x) (x, 2x,,’w3xl+x,.+’>xz - X, +2A,+x4,—3x| +3X, + 2%, +x,);

S A (x) (——xl+2x~ -3, I+ +1, x!+?a;—l)

”129A{x) (x¢+3x ~ X, + 2%, +2x,, x,+2xo+x4,5xv+5x,+x4);

A(x)= (—x,+°2x2+2 ‘3x,+x, L 2x +x; =)

712 IOA(x) (x, 2x;, x,+3\' x|+x,+.x4,2,\,+xv+x4)
A, (x) (2x‘+x,+x~ -3, xl+2\3 2 -—xq+2x3+2)
‘51211 A(x) (~3xl+x,+2 xl+2x, 2x3-2 2xl+xﬁ+1)
YA (x) (% +2x,, %, +2x,+x§,k 2x,+2x,+x4,fx,+5x,+3x3+x4)
212.A,(x) = (3,\]+2x,+7\ =1, 7x,+1,+x +l =% —x +1);
’ AL (X)=(3x, + X, 2x, ~ x,+x;, ~ X X, + Xy, 4r,+3x2+x4)
123 A,(3) = (¥, = 2%, 2% 3%, + X, =X + Xy + Xy, %=, =Xy + X, )5

A,\i\~{xl+x,+J, 2xl+u,+4x5+1 —x X, i). :
1214.A,(x) = (3xl+x,+1 2x,+).,+3x1 -1, 2xl x,+x3 2)

A, L{x)= (—2x + X, —2 xi+2x,+x4,\_ Xy X )
+12. ISA(x) (3x1+2x, x.+3 wJc1 Xy + X~ 2, 2% + %, +1);

A(x) (-—2x,+x ‘2‘ Xy, X 20, F Xy, =X EX,).

1216, A (X3 =(x, +3x,, 2x,+x,+2, 3%, +x, - 2);
A (X)= (3%, + Xy~ 3x; =y, = 20, #x, F xS 5x,+4x2+x4)
- 1217 A{x) (3x, =0X; #5x, +1, —x,+x.,+l 2x,+x,—-2x3+3) B
A {x)= (-—2x1+x‘, X+ 2x, ~3x,, — 4x,+x,+x4,~5x‘+3x, - 2%y + X,).
218 A(X) =y = dy =y, A+ 2 %= - 2%, +.X4,2xl +X, +x3+x4)
- Ay (x)= (3x,+2x2, x,+x1+2 2x, - 2:c,+3x3 ~2). T sl
12, I9A(x) 3.x, x,+3x1+2 3xpb Xy 22— 1, x,+3x3+l)
2(x)’-(2x‘ ,11, x,+x,+2x;,‘»2x‘ xz-xd, X +x - x4) .
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1220.A )= (=23 + =X, 3 H s+ Bx - X — )
ALx)=(2x 45y +1 S N I R
1221.A (x) (,.\1 x3+,\ L 3x + 2x, 43.\\—3 ’H +x, +1);

A0 2 (X ~2x,, 3%+ 2x, + Xy, X 42X+ +x;, =3x, +4x,+x,).
];ﬂ%ﬂﬂ=@ﬁ+%r3bhﬁﬁ%jz—%+h+ﬂ X

As(X) = (3%, +.%,, =X, F2x, +2x,, X, =X, +x,, 4%, +3%, +x4)
12.‘23’;v)\,(x)=(*~x],-?+ 2x;, 2X + X, 4—3},‘—,\,, 4 Xy + Xy, 25, +41; +x4)

A (x)= @ty +2, 23 + x5 =1, 2 - 3x, + 2x, + 4).
n24A(ﬂ=cn47L3—x+§L,2&~?L+x“2M¥2g+xj

A (X)) = (2%, = 3%, = Xy Xy, X+ 21, 4 3). ‘

1225A(.x) (2x, xﬁ+3x~-—2 X+ Xy 6%+, 4,\ +5x,+2)

A (x) (—.’Zxl +x,, X - xﬂ+?x‘, 2%, = 2%, Xy X =A%+ 2X; 4 X,).

Jamaua 13. Halitn matpuuy nunelnoro onepaTopa A AMHEHHOrY TIpo-
CTpAHCTEA R B 6a3nce B= {bl,bq,b;,bq} (naHHbE M. B 3aa4e 7), eciH 3aa-

Svesrn s

Ha ee vazpma Al Mam.’zua A comnanaet ¢ marprnel T )Iann'un B 3anaue 0) B
6aznce: A {a,,a,, .4, 4} a EMEHTHI oazucozz A uB 3a)1aHm B ECTECTBEHHOM

Gazuce. | i

Cowe
©LeR
v ¢

3apaga 14. Haditn Marpuuy AnHelHoro oneparopa ‘A nuueiisioro 1po-
crpancrea R? OTHOCMTEJH:HO faznca A = a,,a,,a‘,%} (maumbie cM. B 3aKaYe
7) # ecTeCTBeHHOFrO Da3ncainpocTpaHcTsa R?, “ecnu jns siobore i =1, 2,3, 4
Aa)=5bn ANEMEHTHE OazucoB A 1 B {bl,bq, ‘,bd} “{(AaHHbIC CM. B 3aHaYE
N 3ajaHLL B ecrecmefmom Gazuce R, . o

; s -

' 3apaua 15. Haitru cofcrsennbie 3Ha%eHua H coGCTBSHHBIE BEKTODH JM-
HCHHOI‘O OfEpaTOpa, 3ANAHHOTO B HEKOTOPOM Gasuce Marpuueii A =(a; )

(1—123 j—l23) o Coh e el
e » } T e 4 s
151.A=]-2 1 23 S3A= T3 1k ‘
o2 site) s (-4 -4 -3
: 274 1 L (17 =2 =2
152.A=[-1 -3 -1|; 154 A={-1 1 -1};
(4 -4 3) oL 24
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15.10. A=
151LA=
15.12. A=

1513. A=

T

1514 A

o

RN

- 40

-2 3 4y

3

. ‘.12;
-3 0
2

2




(-2
1525 A={~4 3.
Sl

—_— ) e
;

3apaua 16, Paanomm Ha MHO)KHTGJIH B nomm Ru C MHOFOWIEHbI
S P(x)=x +a4,\ +a~x +a;_x +a1x+a0,

Q(x) x +b4x +b» +b2x +bl;\+b0
’e

R(x) X+ c4x + c«x * czx2 + c,x +¢p.

16.1. ‘(x)—x~’~153r+8n 223552 £ 274x— 120
Qx)=x S poxt 12057 +43x +30x+8
R(x)=x S_oxtyxt <2t ydx-80 . .

162, PO =% - 05+ 1333 +69x% < 194x 4120,
Q)= +dx® 30 = 3457 ~52x - 24,
R(x)= Sl -—2x +4x+4

16.3. P(x)=x"—x*27x +41x% +106x - 120,
Q) =x* +8x* +24x° +34x% + 23x + 6,
R(x):xs+2x4+3x3+6x2+4x48.'

16.4. P(x)=2x"+5x" 1547 285x% - 26x+120,
Q)= x° —6x* +2x° £36x>~27x~ 54, -
Rx)=x" +x* = +x% +x1.~

16.5. P(¥=x"=3x" 23x +87x7 = 14x - 120

' Q=% +3x* £72° L7157 182 -8,
R(x)=x" +x* +2x° + 227 +x+4 :

16.6. P(x)=x"+3x* 2235 51’ +94x+126’?‘

’ Q(x) = x> +10x* +39x° +74x +68x+24
R(x)=x 32t £%° +2x +x+2

16.7. P(x)=x" ~9x* +13x° +57x —-86x 120,
Qx)=x" 425t . 6x° -—20x -19x -6,
R =x"#2xt -~ oxl 4 ax 8.

i
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168, P(x)=x" —3x* = 23x7 + 2757+ 166x + 120,
QUx)= 5% - 8x* +16x° +18x7 ~81x +.54,
R(x)—xs—x4+xs~r2+llri4

1169, Px)=x° - 53 ~15x° +1254° —220x+170,
Q(x)= X xt —llx +29x7 —26x+8
R(.x) - x° +3x ~2x -6A +4xE12.

16.10: P(x) X +x —27,\ —-A +!46v—120
Q(x) s -9y +2’7x +4x+24
R(x) -y —2:: +3\ —6x2 +4x 8.

' 16.11,P(x) = #° =11 +332% 1122 1544120,

Q(x) x —-2x —6x +4x2 +13x+ 6,

4 x—-xl

R(x) % +X ‘

16.12. R(x);x_ »—,Sx‘ ;lﬁx +65x% 3. 74x-120;
Qx)= v+ 1 0x* + 3,4);_3,“+ 36x% - 27x ~54,
"R(x)l:: P +2Wx4+%2x3'+4x2*+ 4x+8.

16.13. P(x) = x° ~ 13x* +57%° ~83x2 - 34x +120,
Q(x)—x5+5x4+x3 17x2—-22x—-8,;
R{x)=x" ~x4+x ~xt+x-]. ,

16.!4.P(x)—‘x —7x —3x +79x —46x - 120
Q)= x° —4x* = 3x° +.34x? ~52x 424,
R(#)=x5+x4-—x3—x2+4x+4.‘ _

16.15. P(x) = x° + x* 272" ~ 13 “+13,43¢gr 120,
Qx) = x5+4x —14x2 < 17x-6,

R(x) x” +2x +x0+ 257 +4x+8

. 16.16. P(x) x +7x —3x ]03x =214x-120,
Q(x) x? _‘8x +16x° - I8x ~81x— 54,
R(x) x° +2x -2x -—4x +4x+8,

16.17. P(.x)flyg‘ ?7xA -315 +103x ~214x+120, .
Q) = x° 205" 42953 = 4322 +30x - 8,
R(x)=x5 ,—x’? +3x3—’3xz~n+4'lx—4.‘ .
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16.18. P(x)—x —xt - 276130 +134x—1-0 c
Q(x)—\ +8\' +21x° 41457 —701 24, T
R(x)=x" Soaxt ot e a2 )

16.19.P(x)=x" 3xt 235 +51x% +94x-120
Q(x)=x L+ 2xhe 6x% - 2047 —\19x—6/,, ot
R(x):.xs+xd‘+2x3 + 2% vdx 4. o

1620, P(x) = x° + 3x* = 23x% -87x% — 14x+120,

Q)= —10x% 4 345 —36x2 - 2Tx+54, o AT
R(x)'.:x?_zx?%f 2 L

1621 P(x) = x° - 5%% —15x +85x? 267120,
Q)=x-3x* =78 +7x 4 18x 487 &
R(x)=x" ~x* «

1622.P(x) =5 ¥x* =275 - 412410654120,

Q) =x 2t 1 0x =20k P e dx 24, T o
R(x)=x +x*+x° +x243+1,‘ ce
1623 P(x)=x° —x* =272 + % +146x£120, =
L Qu)=x"-8xt 4 24x? —34x2 £23x-6, . Lind
R(x)=x =3x* +3x° ~0x2 +dx<127 - T wb
16.24.P(x) = x> + 5% ~15x° ~125x% - 226541205 705
CQE 2 =12x* + 56x° 45126:;2 +135x ~54,

2xThx =20

~extiax—4.

; ‘R(x)= ‘x5:+ 2x* .25 £ 457 +4x+8. SRR
16.25.P(x) = .x ¥ 4 3x* - 2357 -—27x +166x~ 120w IER SRS
Q(x) o xt 112 - 2047 —26x 8, we A

e R(x) PG, P BRI, P +4x 8 : T L

3amaga 17. C noMomero aroputMa Esxstuna naiitn sauGonnumit obmui

" RETHTCIb MHOrQUEEHOB - Plx)= P a;x; + a2x2 +ax+ag H

Q(x)=x3+bzxz+blx+lbo.- - e
17.1. P(x)=x*—7x° +182% - 20x+8, Q(x)=x’ - 62" +11x~6.
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17.2. Py =x' 2 2352 1552, Q)= odx? #5x—- 2.
173. P(x)=x* = 7341752 ~17x+6,- Q(x) = x> - 7x+6.
174, Px)=x* =720 +17x2 207346, Q) =22 + 26255 6.
17.5. P(x)=x% 2557 +9x2 2 7x+ 2, Q)= —5x*+8x~4.
176. Plxy=x* =5x% + 637 +dx -8, Qx)=x" ~3x 2.
17.7. Py =x" +32° =7 ~15x 418, Q) =x> +4%+3-6.
178, P(x)=x*—x* ~7x2 41356, Q) =5 ~x? +8x+12.
179, P(x)=x* ~0x7 '+ 20x7 =394+ 18, Q(x)=x>—4x’ + x+6.
17.10.P(x) = x* 4 52° 4 2% ~21x 18, Q(x) = * + 3x2 ~4x - 12.
1710 P =xt 4500 4 9x2 + 7242, Q) =x—Tx—6.
17.12.P(x) = xt 455} 4652 —dx - 8, Q(x)=x"- x* —d4x+4.
17.13.P(x) = x* = 3x% = 7x% +15x+18, Q(3) = x° +2x* - 91— 18.
NI PE) =2t -2 230 4 55 -2, Q)= x® ~2x% -5x46.
17.15. P(x) = x* +3x° = 3x3 = Tx 46, Q)= x> +6x% £11x+6.
17.16. P(x) = x* = 5% + 5% +21x =18, -Q(x) = x° + 3x2-4.
17.07.P(x) =x* +52° +9x2 4 7542, Q)=+ 24 —x-2.
17.18. P(x) = x* =3x° - 3x% +11x -6, Q(x) = x° = 3x% ~dx+12.
1719 P(x) = x* 9% +20x7 +39x +18, Q(x) = x° + 3~ 4x-12.
1720 P(x) =" + x° =3x% =5x-2, Qx)=2° —2x2 ~x42.
17.21.P(x) = x* 73x3‘— 3% +7x+ 6, Qx) =% - 7x” #16x-12.
1722.P(x) =x* + 7% +18x% + 20x+ 8, Q&) =o> +x1=4x-4.
17.23.P(x) = x4 5x° 4 8x% = Tt 2, Q) =2 =522 4 Tx-3.
1724.P(3) = x* 4 72° 41357~ 3x~ 18, Q) = x* ~3x+1.
1725 P(x) =x* - 8x> 4 2357~ 28x+12, Q)= x? ~F ~4x+ 4.

»
.

#
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1.2,

1.3

14.

1.5.

1.6.

1.7.

18

1.9,

Tunoseii pacuer Nel o Feomerpum: ~ 7 oS
¢ cAHAJIMTHYECKAS FTEOMETPHSA -, T

R

3a aua 1. - ; : :
Halilm ypaauer—me .tmaronanu napan.nenorpamma He npoxonxmen qepes TOUKY
nepeceuens ero CTOpOH X+ )= 1=0 ny+ 1 -Q ecim u3BecrHo 4TO zma-
royany napaxmenorpamma nepecekamc:ﬂ B TOUKE P=1 0) ., ;_

Ha Mol 2x +y+11=0 najitu Touxy, pasﬂoyﬂaﬂeﬂﬂylo OT mex }laHHBIX
touex A(1,1) m B(3,0). e -

Habite xoopgmuaTs! TO'-IKP! cmmeﬁmqﬂon Toqxe A(S 2) OTHOCPXTGHBHO‘ :
apamol 4x+2p+1=0. - , oo -
Biupcnns, KOOPAMHATH uempa Opr)l(HOCTH onﬂcaﬂﬂou OKOJIO rpeyronb-
H¥iKa C BEpUIMHAMH A( 1 1) B(2 -H, C40. . . . .
Cocrasuts ypasHeHHE npmvron npoxozmmcn qepes TOYKY: A{2 6) H oépa— .
3yiomel ¢ OCaMH KOOPAMHAT TPEYTONBHHK, KOTOPHIL HaXOLMTCH BO BT()pOH

YETBEPTH A UMEET IIomanh 3 xB.el.
CocrasuTs ypasﬁeﬂue apamoi, npoxonﬁmeu uepes Touxy A(-l; 2) 'rax q'ro

CpENMHA ‘¢ OTPEIKa, 3AKMOUYEHHOTO MEXHY, MAPAIICHAbHBIMH . npmmmn
x#2y+1=0 mx+2y-3=0 nemmﬂanpﬂmoux y- 6 0.

BolYHCnHTS KOOPAMHATEL Bepmﬂu pomba, ecau M3IBECTHEI YPABHEHHS NBYX
€ro cropor 2x— y+4 0, 2x y+10 O u ypaBHeHue O/IHOA K3 €ro

© AMaroHaneH x+y+2 0. B . . o

Cograsuts ypasHeHHS c‘ropox-l Tpeyronhﬂnxa eenu A(—S 5) H B(3 1) JIBC
éro pepuimnsl, a D(2,5) - TOUKa NepeceueH i ero BbCOT. ;

Jlanp! ypapsenye oRHOH U3 CTOpOH KBanpara. X +3y—T= 0 ¥ Togka nepe-
ceuenus ero auarotanei ‘P(0, ~ I) Han'm ypasﬁeﬂm TpEX Ocransﬁmx cro- !
POH 3TOr0 KBajpara.: TR g o

1.10_Raner ypassenns onHol H3 cropon pomba x ~ 3y +1 10 =0 W onuoH u3 ‘ero

Iuaronaned x34y-4=0; auaronanu’ponba nepecexamrcsx B 'ro-nce *(0; 1},
Halin ypaBsenne OCTallbHbIX-CTOPOH pomBa.

1.11££an TPEYTOABHUK C Bepmnﬂamn "A(4,6), B(~3,0), C(2 3) Haiftu

ypaBaenue sucotht CE nyron A tpeyrofbauxa..

1.12 Jlaust Bepmmub tpeyromeania: A(L1), B(IO 13), C(B,é) . Coc*rasmb

YpaBHEHHE 6)'ECCEKI’pHCH yroa A

1.13. fiaqsl ypABHCHHA CTOPOH TPEYrONbHUKA Sx — 4y+15 N 4x+y 920,

Ero wenmann nepecexarotes B touxe (0; 2). Cocraputh ypassenue TpeThel
CTOPOHE THEYTONBHHKA. )



1.14 Jauot nse sepinnpt A(2,=2) ni B(3;-1) -u touxa. P(1,0) nepecevenus
Memuan Tpeyronsiuka ABC . CocraiuTy ypaBHEHUE BbICOTH Tpeyronwnka
NPOBCACHHOM Yepes3 Bepluuay (. :

1.15 Manm ypasseHus BiCOT TPEYTONbHUKE X + ¥ = 4 H y=2X 1 OfHa u3 ero
BEpHIMH A(O 2) Cocraspm; ypasueﬂm CTOpOH TPEYTOAbHHKA.

1.16. [{aﬂm ypaBHGHHﬂ nByx Meauan rpeyronbﬁuxa x=2 y+ i -O 4 y—
" ofixa us ero sepumn (1, 3), COCTaBHTb ypaBHeHnﬂ ero cropon

1.17. I[Be CTOpOHbI * Tpeyronbum\a * 3aAdHb ypaBHeHm{r\m 5% - 23 Y- 8=0 u
3x-2y-8=0;a cepeunﬂa TpeTheH CTOPOHE! cosnanacr c HaqanoM mp»
muuat. Cocraeuts ypﬂBHeHHC TPETbEH CTOPOHDL. - :

1.18 Jlansr ypabHenug oanol ws cropod yrmd "4x =39+ 9=0 ¢ ypasueHue ero
SuccexTpuchl x — 7y + 21 =0 Hanucarh ypapresue apyroit C’I‘OpOHbI' yrna.

1.19'Bépunxamu Tpeyronbauica- AB( cirysKat Tomm TA(Z - m "B(3,-1):Ero
METHAHE! IEPECEKAIOTCS B TOUKE {1; 0). Cocrrasms ypaaﬂenne BBICOTHI Tpe-
YFOJIBHUKE, APUBEAEHHOH U3 Bepluntst C. » Y

1.20.CocrasHTh ypaBHeHHs CTOPOH TPEYrOAbHHKA, €CIIH A(—S;-S), B{,~-1) -
ABe ero epimss, a M(4,3) - - TOUKA TIEPECEUEHHs Er0- BBICOT:

121 Ha npmvxon 7x+3y— 18=0 HaiiTn Toqu, KoTopa OTCTOHT OT ocy Oy B
“rpu paza uanbme eM ot oo OX.

1.22 lasst ypaBH&HHs ABYX * cropon napannenorpamma 3x-2y+12=0 u

' x—3y+ 11-0 ¥ TOuKa DepecedeHHs €ro AUAroHane (2 2). Cocrasurp
YPABHEHHMS JIBYX ApyTHX CTOPOH NIapalfienorpaMma u ero idarouanes.
1.23./lBe CTOPOHbL, HCXOMALIME W3 OAHOM BEPILMHEL TAPAIENOrpAMMa, 32/1aHb
ypassentamn: Sx—3y+28=0,"% 3y~ 4=0; "koopAuHaTh NPOTHBOHO-
JIOXKHOH BEpPLIMHEL hapanﬁén'oi*pammzi (10,6). CocrasuTi ypaBHeHus . gBYX
- JIDYTHX CTODOH IHapanneiorpaMMa Y ero AuarcHamed. - . i
1.24 Jise. JPOTHBONIONONHbIE BEPUIMHAI KBAADATA HaxoMsTesn B Toukax A(-11),
CC(; 3). Cocrasus ypastenus CTOPOH M IMArOHICH IToro ksazpara. -
1.25.CocraBurs ypaBHerus KaTeT0B MPAMOYTONBHONO "PABHOGEAPEHHOT0 Tpe-
. YrOJbHHKa, €CIY YPaBHEHHE €TI0 TUIIOTEHY3bt X —2y ~ 3 0, a BepimuHON
npsmoro yma cny;rcm TOUKE , (,(1 6} . Lok ane

3agaua 2. ﬂaHbl xoopnnﬂam BEPUIHH Tpeyroannxa ABC. Haitra JAHEL
MEIHAkBI,  BHICOTH, GHCCEKTPHCH!, IFPOBEACHHBIX 3 BEPIIAHEL A. quncrmn
Bﬂyrpemmn yron, npu Bepitutic B. e

- A6;2)," B30, -5), €219,
2.2.' A4 3), B(-12,-9), C(-515),

46




23 tA(=17) B(2). CGUZ10)
24, A(LD, BEIS 1D, C(-813)
25, A-14,10), B(10;3), C(-8, 77)
26, AT)), B(=5-=4), C(~9 1)
L2700 A, B(-18, - 11), C( 11 13)
28, AQ0; -1) B(-2.-6), C(-6 3)
29, A(-126), B2, 1) C(=623):
2.10. A(8;0), B(~45), C(-8=2)"
211, A(5,3), B(-11,-9), ‘G(ﬂ4;15);':
212, A28, -3), B4, CO1; or
<213 A0,S), B(-16,-T7) CG(=9;17);
214 A(30;4), B(6,-3), C(20)
2015, AQ01), B(=6:13), C(;=11);.
216, A(19:=2), B(-=5-9), C(-9; 6)
217. AL -1), B(-5; -13), C(le}
2.18. A4(20;5),, B(~4; 12), C(- -8,9):.
2.19. A(9,6), B(-—? 6) " C(0;18);
220. AQRL5), B(=3,-2), C(=7;1);
221, A7,7), B6:S). CGB5)
222, A86), B10;5), C(56); "
223, A7,2), BT, C5:3)
224 A(6;6); -B(4;9), C(4,6);, -
225. ALY, B(52) C(57)-

R

» 3agaua 3. C pomombio npeofpazosanns NOBOPOTA NPAMOYTONBHOH ASKap-
TOROH CHCTEME! KOOPIHHAT W NEPEHOCE HAYAITA KOOpAMHAT npnnecm K KaHOHH4Ie-
CKOMY BHLY YDaBHCHUE KpPIBOPI BTOPOLO HOpﬂllKa

- a,x $2a,xy +any* +2a1x+2a2y+a0 0.
Hanncats dopmyas npeofpasoBanns H H300DA3UTS JAHHBIC KPUBHIC HA YEPTENKE.

3.1. 2952 +144x5 ¥ 7137 —40%+30y =50 = 0;
" 32 40x* +36)g»+25y2-—8x"14y+1" 0;"

33 4x% —4ay+y? ~2x~14y+7=0;-
34. xv+2x+y+5/2 0; ‘
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3.5. 9x% - 28xy+16y* —20\+HOy ~50=0..
3.6.9x7 +E6y —-24xv+.>0x - 40y ~ -25= 0;
3.7. \/5 «fy +2xy—2x 2«/—y 0
>38 9x* +6y +4w+2\—4v 4= 70 o
39. 9x" =63y + ) -3«/'\—9\[—55 90 0;
3.10. 25x +40y +.>6w—)4x 1|6y+89 0;.
3.1, 16x% +9y” — 24xy +66x - 88y +121 =0;
3.12. 9x% + 437 ]2xy+39 0, .

3.13. 9x* —6xy £ y° ~10x~ 3J_y ()

3.14. 2337+ T2xy +257 +25=0;

3.15. 4x% —4xp+ P ~15=0:

| 3.16. x* ~14xy +49y? = 50 =0;

317, 2 + 243y + 3 2J§x+2y 0:

3.18. 5x% -6xy+5y +16 0 ‘

3.19. 34x* +24xy+41v —25 0

3.20. 9x° +24xy+16y 403+3Oy 0

321 2x% +12xy - 7y +20=90;

322, x° +2xy+y* =0;

323, ~175 +2«/—xy+17y =0;

3.24. 49x% — 14xp+ 3 — 20+ 2x — 14OJ§y 0,
325. 3% —23xy+ ¥+ 4 =0, Sy

- Banaua 4. Haiitn TOKH nepeceqeﬂuﬂ Kpnsou Bmporo nopxm(a ’;y ps-
Mou(a) b

”41“. yix —2xy 3y 4x 6y+3 O

anySO

4e 7 :x7=2xy~3y° ~4x—6y+3=0,
aix+2y+2=0.- : :
a3, VX 2R 6v+3 O

a:x+4y—-1=0. T oo &



C o yixT=2ap= 3yt —dx -6y +3=0,
44, ¥ =357 ~dx-
a.x-—- 3V 0-°
4.5, yixt=3xy+5y° x‘4" 3y- <3 0
a:x-y+4=0 : |
yixt=2xp=3)F - 4x—6y+3=0,
. 46 _x::t’ . - L
C a: KA
y=5t-35.
o piX = 2ay=3y' ~4x—6y+3=0,
. 4.7. .}\’:3}4_6, .
a; o
Hy=r+2.
g PIXm2wryt-dxed0,
o Gx+v 2.=0,
9 v 2.1' + Xy~ 8x 2y+8 0
T aix— 2 0. )
Y x —-2,7rv+v __4.€+4 05

4.10.
a'x"’}"“z—.O,
gy ¥4 =Syt =3 7=0,
- ax-y+3=0.
. 5 5 N
412 7ix 6y +9y* ~1 x+]4v =0,
. q. x— v+2 O V
v et o
a3 U 24 2xp% 57 = 3x-5=

i 2x+ y—1=0."
Yepes Touxky A npoBecTH KaCaTelLHLIC K KpUBOH y
A(-3.4) k
y 2x ~Axy+ 37 - 2x 46y~ 5=0.
A(=2,1)
y:3x +2xv+2v+3x 4= O
40,0 L
y:3x°+ 7:@;;5}3@44)}} Sy+1=0.
AQ,0) ‘
D oy e Txy+ 5y - 2x~ 2v 0.

4.14.

4.15.

4.16.

4



A0,0) P
y x—dxy+4y +2x-6y+16=0.
A -8
4.19. , L

' Gy AT+ Axy YT +8\+6v+3 - 0.

420. K xpupoit X —6){)1+9 YT —12x:+4y+20=0 nposecm xaca'renbﬂme
napannenbﬂme npsMol X — -2 y+7=0, ‘

421. K xpusoii x* +xp + 3’ +2¥+3V—3 0 npoaecm Kacarenmme, napa.n-
NEBHbIE OCH Ox

4.22. K xpunoii x* XY+ ¥y +2x+3y=3 =0 nposecty ‘xacatensHbe, flapa-
nensible npaMoit 3x+3y-5=0. :

423. B Touxe nepeceycHus Kpusoi X ~2y —5x+4y+6 O ¢ och0  Ox

NPOBECTH KAcaTeNbHYO K 3TOH kpuBoi. .
4.24. Hanucars YpasHEHns Kacarer:bﬁblx K KpuBOH

4.18.

3x7 + 2xy+2y" +3x~4y'= O B ee Tquax aﬁcuuccm KOTOprX PaBHBI
__2 . At . B - .

4.25. B Touke Tepeceuenus Kpusoh X — 2 —5x+4y+6 O ¢ o0 Oy
POBECTH KACATERBHYIO K 3TOM Kpnsou -

Sapgaua 5. Jlan onmmaxoso opuesTMposanmbx perepos ~ R(O,i,7) u
ROV, ]) na TIOCKOCTH HAMKCAT, GOPMY bl rpeopasoBanks penepa Re R,
ecnu Touxa O HMeer KOOpAMHATH (X, ) OTHOCHTGJIBHO R, a yroa, mexay

Bexropams i H i paseH Q. ,

. HaiiTy KOODAMHATHI TOYEK M(il, ¥}, N(x,y,) m ypabueune. npxmoﬁ
(@) 2x- 4y+5 0 Bpenepe R', ecnu Touxu M, N a-apaMadt’ (@) Sanaﬂms
penepe R. :

5.1, 0'(1,—4), a:ig-, M(4:4), N3, -3); -
52.0-1-4), a=7, M(=2), N2
53.0'(-2,3), a--— M4, 2) N(J_ «f)

54.0(,-1), a—-—3- M(44) N(3 I)



55.02-4), a=1%, M(=1,2), N(-4,-5V3) -
56.01(-32), a=7. M, 1;0),'Af(l,2x‘/§);
57.0(=4,0),_a="2, M(0,-4), N(3,~243);

4 s.s.)‘o';(o,;'— 8) = ., M@0, N3, -243);

59009, a=25 MO-5), NGL-4D;

3T
4

510, '0'(4{,_'2'),",;,:5_;{ g, N b
S O'2:-4/3), a= “” M(1/2 -4) N(«/— /2,43
si2 0(i ~1/5),,a=~4— M, 0) N(«f/z «/”)

,1513 0(1/2 ) a_-’é, M(«x/z 0), N(«/—/'? ~2I)

’5 14, o' 12) a:—-. M(-—I/Z 1/2) N(J" B

.z.,,,,

| 5.15.014,3), a=—— M3, 2), N(J_/2 fz)

’  5 16. 012, ~1/2) a—4” ME=2,1), N(- «/—/7 V3);
557.17.0(2,—3) a~z§— M(2,2), N(-433, I /2, .
\;.18._ O'(—3,‘-2),,,<a 2, M©.2), N -242/3);
:-‘519 0(-4 —i) a-~—— M2, —10), N(J_/Z -3 .
5.20.0'(0;— 2) a'—-—g M@, -1), N(—I/z 2[)
5.21.9(1,—4),; :o‘:=§(4—i M(4,—§)‘, N({,%;f),, .

522.0(4,-2), a= 235 M(2,1), N(‘B,/3’ -3)

31



52.00/3,2), a=1F MED, M-/, B)

5:24. 0'(1, - 1/5), a:%’i, M(2;0), Nt(f;«/i/:%,ﬁ);; P

525 0'(4, =2 a= - - M, 22, N(2/2, _’T) ;
> : ’ ', a P
3agaua 6. TIOMOC NOMAPHON CHCTEMbI KOODIMHAT COBIANAET ¢ HAYANOM Je-
KapTOBbIX NPSIMOYTONBHBIX KOOPAMHAT, 4 HOMAPHAT OCh HANPABIEHA 110 BHCCEK-
TpHCe HAEPBOTO KOOPAMHATHOrO 'yraa. Jlawbi- NMOASPHBIE KOOPAMHATH TOYEK
M(p. @), N(p,, ¢;). Onpenenuts AeKapTOBsl HPAMOYFOMbHBIC KOODIHHATHE

3THX TOHCK.

o1 M(4Z) M3Z) e Mt E) afag),
3/ "\ 6/ "2

6.2. ~M(5;£' , MLE) 613 M(‘Lﬁ), hN(é,ZJ;
S0y ") N Y 6

6.3. M[I4—”) N S,E—), 6.14. M(é,-sf), N(7,‘£);
A3 12) A

6.4. M(4,¥73’f j N(z, 112) 615 M 2,3—"'), N(4,3’5);

b

6.5. M(LEJ, N(z, f‘-); 6.16. M(IO,—”)% N(9, 5};
6.6. M{i,?—’i), N(S, 4—”} 6T fv'(?, é’fj N[l, i’-)
L SEEY AR WY L S S )
67. M(3—5—y5j N(n,l); 6.18 M[3, &’-) N(9,f);
6 12 3 2
6.8. . M[z, -3—75) N(l, 3_”) © 619, 4M(4; EZ‘:)’ N4, §£)
4 2 , 6 2
6.9. M(4;'—5£); lN-ziﬁ”—);' ©620: M(z,ﬁ’),.'zv(s,z’i),
3/ '3 12 3
6‘-10-'M(I;11£), ‘Nez), el ‘M(z;f%’f), N(S, Z’-);
6 . 3 2
P " At ?:h"‘i g ;'i L y - f TS -,
6.11. M(iﬂ), N[B,‘ ZE); 6.22. M(7,—75), N(3,3—ﬂ);
12 >3 13 2
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F €
L R

3apaua 7. L{nxsemopon a(al,aj,a,) b(b!,bz,b) c(ci,cz,c;) 3ajaH-

1) HanpapnAioUMe KOCHHYCBL BEKTOPA 3~ e v v o

HBIX B OpTOHOpMEPORarHoM Gasuce R(O,i j,k) uatigure:

il

S

2) nnouianp fiapannenorpamma, HOCTpOBHHOI‘O Ha Bemopax au c Meio-

mux oﬁmee Hauano; -

3) obrem nupamnnm nocrpoenuou Ha Bemopax a,bu c,umeomux o6-

[iee Havano.
71, a(4,52), . b(3 0:1),

12, a(3-52), b(451)
730 a-235). BT34),
‘ 471.35,,@(135) B(0;2; o;

75. a(24-6), B(L35),

76, a(&3-1). B(50:4),

o(=1;4;2);

: c( ~3,0,—4);

c(7'8 i)
c(5 7 9)
c(O ~37);
o2l 2)

77.
78.
79

7.10.,

7.11.
B AY)
. 713,

7.14.
7.15.
7.16.

7.17.
718,
7.19.

7.20.

a(3:4:-3), b(-5,5.0), c(21,-4);"

a(217) b(3 -3;8), 0(54 )
a(;0:5), BT, ¢(5:0;9);
a(2;1;0), b(4:3;-3), o(-6;57);

a(t; 2,3), b(~1;3; 2)
a4,7;8), b(9:13),

a(8:2:3), b(4:6:10),
(10;3,1), b(1;4;2);
aZ41), b(13;6),
a;7;3),  b(34,2),
a-23), 13(4 7,2),
a(4:3), b(6;8; O

a(2,7:3), b(3;18),

a(7; 2,1y, b(4;3:5),

o(7:=3:5);

c(2 41) , y
ECE ) P,
o(3:9;2);

o(5:3,1);

c(4:8:5);

c(6 42)

eGLay

A%-T:8);

c(3,4,-2);



720 a(£0,0), BE2LD. LI e
722, a(=2:1.2), b(4:0,0), (y2,7)- ’
723 a(ly32), bE2T), c(4 0;0):-
724 a3,27), b(13.2), o(-2:1:2);
125, a(31,=2), bL=21); ¢(-210),

5 L PR

3anaua 8. . R

8.1 Hamn PaCCTOSHHE MEKAY ,mzym npxmumn R U
AT F = gL 4 o, ,7«,_,4{__‘.5, -
y=—1+4, ‘”u o ,"=~3t+5
z=-21-1 " z-——St+5
82, [IpHBECTH K KAHOHHHECKOMY BHAY YpaBHeHH ApAMOR -
- 2v+ 3z 4 0,
Ay 3x+2v 5z~ 4= O

8 3. Cocrasuth Kaﬂoz-mqecme ypaBHeHue npﬂmon oopasosaHHon fIepeceUcHeM
HAOCKOCTH X — V+Z 0 C m’lOCl\OCTbiO HPOYOMHIEH qepes TPY TOUKH
- A(20:3), B LD, C(2 4——3) -
x+2y+z -1=0,

84, Hanﬁcaﬂ; napamerpmecme ypaBHeHux npﬂmon { 1=0
—-y+1=0
835. Yepez touxy M(L -3 4) MpOBECTH ﬁpﬂmyio; TapaIENbHYIO NPIMOH
« O Tx—yez-3-0, o
ix+3v-"—]-0: . ,

86 JaHp! BEPIIHHEL 'E‘prFOHbHHKa Al - 2,- 4) B(3 L-3) C(5:14-7)
CocraBuTs napame“fpﬂqecme ypaBHEHM BblCOTBl onymeHHon U3 BEPIIMAEL B

 Ha IIPOTUBOMONOXHYIO CTOPOHY. * Loe L

- 87 Ham»xcan ypaBHEHHE nepnemmxympa onymeuﬂoro 73 ToUKA B #a npaMyro

Cefx= 2t+1
y= 41 2
z= 5t+3

88. [launt BepuuiHbl Tpeyroﬁbﬂﬂka vA(3 6, — 7) B(~ 5 23) C(4 ~7,-2).

Cocraguth napamerpmecxue ypasnemm ero. MB,[[PIHHB] npose,ueﬂnou W3 BEp-
s C, | N

tisy



8.9. Hanucars xanosnaeckue \pasﬁemm npAMoi, npoxmmu{en uepe3 TO‘IK)/
A4,0, - u nepecer\aromen Ase aanHkie TpamMble”

x=2r+1, N x=351,
y=4t-3, " yv=—i+2,
z=31+5 ‘ lz=2t—=l.'

8.10. Cocramm, KaHOHHYECKHUE }paBHGHKﬂ npﬂMOPl npoxoaﬂmen 4yepes Toqu

3x—-y+2z-=7=0,"

A(2; 3:—5) nne cexagomen IIBE NaHHbIE T ﬂMkbl)C -
(2:3;5) wrnepeces e e {v+3y 22+3=0

y

8.11. HaifTu oCTpHE yron MeXay npsiMpiMy e
: x=y+z~4=0," : x+y+z-4=0,
, 0 ’
2x+y-2z+5=0 2x+3y-z-6=0.
8.12. Haiita paccroaﬂne MEXAY N2PAMNIETbHEIME TPIMBIMA .
Cox=2_ y#l ze3 L xF-1_y-1 z+1 .
1 22 S T T T
8.13. Hamucars ypasuenns npamoil, npoxoasinelt epes touky A(—4;3.0) u
to x-2y+z=4, :

HapasneAbHoR r;parémﬁ
o 2x+y-z=0
) C x=2z-1, - L
8.14. Haifrti yron Mexny npaMoi o u npaMoi, npoxoagied yepes
y=-2z+1 5.
HAYATIO KOOPAMHAT U conepxattedt touxy A(L ~1,-1).
8.15. Haus! sepmuabl Tpeyromshura A(2; ~-1~3), B(5;2;~7), C(-7;1L6).
CocTaBaTh KaHOHHYECKUS YPaBHEHHA nepne}mukynxpa onymeHHoro 13 TOHKH A
Ha cropony BC.
8.16. .Cocrasutnb. . ypasueHua HpHMGM Koropax n’poxozmr yepes: Torncy
M, (—4; —5.3) u nepecexaeT ABe UpHMbIE * - .
'x+1 v+322 ’x2 y+1 o 1
3 -2 - -2 3 —5 X ‘
8.17. Cocrasurh NapaMETPHUECKHE ypaBHCHHﬂ ofero nepneHAMKYAApa ABYX
EDAMEIX, 3aRAHHBX YPABHEHHAMA

7y

- “\“i

x=3-7, S [x=t+1,
y=-2+4,  n y=2"8,
z=3t+4 o |z=-r-12,

8.18. [ann sepumsns mapasmenorpamma ABCD: C(=2;3;-5) u D(0;4,-7) u
TouKa TepeceueHus axaronanci M (12— 3,5). Hailitn xaHOHHuYECKHE YpaBHE-
HES cTOpoHE AB.
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8.19. . Haiitt xanonuueckue ypéBHeHuﬁ . TIpAMOi,- . ApoXoAseH  uepes TO;le
M, (1, —3;5) napannensHo upsMol - g Ve T
’ e 3x-y+2z-720,
{xw-?:v 2z+3=0.
8.20. Hanxcath ypaBHeHHe NepnenanKysiapa, onyweﬁﬂom H3 TOYKH A(Z 3;1) Ha
x+1 y _z- 2

npaMyly —— = . '
S T R S

821, Havml PacCTOsiHuE MEXAY CerLuﬂﬁa}()mHMHCg npﬂMHMH .
x=2 pHl_z-booo o x4 cy=2 742
AU 1 2__ -2 -3

8.22. Haltt yros Mexmy IPAMbIMK R EEEL

3x-4y-2z=0, , 4x+v 6z-2=0,
H
2x+y=2z=0 y- 3z+2=0.

8.23. Coctasuts YPaBHEHHS' TIpAMGH, npoxonsuelt uépes Toqzcy M, oL 2 l)
HApaISIbHO AWHEA [EPECeveHus. THOCKOCTed 3x+2; v—=2z4+1=0 =u
x+y+z=0. S L )

o I 4 x=2p+3z+1=0,

"8.24. Hpmsecm K Kaﬂoﬂmecrcomy BUAY YpaBHeHHA ﬂpﬂMOPl

2x+y—~4z-8=0.

8.25. Hamn PaccTOAHME MEXAY napaﬂnenwamm IpAMBIMA
{x+7—1 .0, : {x&—z 1=0,-.

y+2z=0 y+2z-1=0.

33[{2‘139 RN : : ) T T

9.1. Hamu KAHOHHUECKOS ypasseHue ﬂpﬂMOﬂ npoxolmmen HEPEs TOUKY: A4
-TIEPHEHUKYNAPHO IUIOCKOCTH, NDOXQMIUCH JePes; TOUKY Al, Ag, ~A3; ecrm
A(OOZ) A,(305) A(IlO) A& L2):

9.2, Haiiru ypasueHue TJIOCKOCTH, DPOXORAILEH 4epes TOHKY | A(3 4 0)m

x=1 y-3 z+1.
conep)xamen ﬂpﬂMer —— =l =

oL 1. “2 e T
S -2 1
9.3. Ompemenuts OCIPHE YFoa MeXay NRIMoit. —;——3 = 2—1— = E%— H
WiocKeCTEI0 44X+ 2y +2z-5=0. .. .
x v+12 z-4
9.4, Hamicats ypaBHem«ze npoexuun npmou 3 = —3— = p Ha TIOCKOCTh

6x+15y 10z = 0




.. 9:5. Hamcats ypaBHeHue IIOCKOCTH, npoxodstieii depes touxy A(3;0:2) u

-y~ 3~>— -1 , W IESLS
npAMyo 4 - g :
Py X+ 5v+ z=0. :
L ‘ S x=2 v-3 z+i
9.6. HafiTn: ypagHeHue npo¢kUyn . npamoh ‘5 =L—I-=——2—— Ha TAOCKOCTD

x+4y-3z+7=0.
9.7. Uepes Toqu A(2 0 h nposecm npﬁmy}o napannenbﬂyto ILTOCKOCTH
: x-1 y+t z-1

2x+ 3 y+ 52 203 u nepecexa&omyio npﬂMyKS — = —1— =~2— »

-1 y+ z

* 9.8. Haifta ypaBHerxe IIOCKOCTH, npoxo;wmen lxepe3 npﬂmy s = e

2 1.3
X+l ¥=2.z-2= \

© MAPANENBHO TPAMOHR —— = =
b ’ 2 3 -5

9.9. Haiitu Tbt{gcy A’; CHMMGTPP;‘IH)’}O Touxe A(5;10;4) . oTHOCHTERBHO NMPAMOH
x-1_y-2 z-3 )

2 4 -5
9.10. Haum Yron Mesxay npamol, npoxoiswel uepes Touka A(- L0,-5) u
B(120) M TUIOCKOCTHIO X = .:v+z+5 0., L
+2 y z=1

9.11. Halitu TOPOSKUKIO TOHKH A(;2;1) va mpamytc. —— = - =

3 -1 2

9.12. IlpoBecty TI0CKOCTS uepes napy napaJmeanux HpﬁMbIX
x-1 vy z+2 x+1 y+3 =z

T ——e u —_— =

2.3 1 2 371 4

. , R v w=re],

9.13. Boigucauts paccroaane ortoukn P(2;3;-1) nonpsmoii { y=1+2, .
R |z=4+13.

9.14. Cocrasuth ypasneuae rmocxocm npoxo.uxuxeu uépes Touky M;(L~2;1)

x-2y+z-3=0,

x+y—z+2=0.

9.15. Hatimm touxy A', cummerpuunyio Touke A(3-14) - DTHOCHTéHbHQ

TpsaMoi . : - R

nepneﬂmxympﬂo npaMoit {

2x-2y+z-3=0,
A2x+y-2243=0.

L3 i



9.16. Hafitn npoexupno. tough: C{(3;—4;-2), na nnocxoﬂb;'np‘oxonxﬂxyio uepes
ABE NAPAMIENbHBIE NPAMBIE ,

X-5 _p-6_2z+3 X- 2 _y-3 2}3
I B -4
9.17. Hanueath ypdsHerne TUIOCKOCTH, ApOXoAsieit yepes touxy M,(2;-3; 4)
S r‘ x=1, S x=dt -1,
I NapaUIeAbHo MPAMEIM 4 V= 2t +1, n $oy=1, u»»,;'
k ' z= St+3 Az=2=5

i

9.18. HOCTpOPlTb a0cKoCTs X+ y= 220"k npxmyio, npoxommyxo qepe:s TOUKY
M (0;0:4) u M, A% 2 0) Hamu TOUkKy nepeceqenm npsMoii | ¢

IUIOCKOCTMO u yron Mexny HHMH
9.19. Haiitu yron napamoil - y=3x-1; "2z=-3x +‘2 ¢ _TAOCKOCTHIO

2x+y+z~4=0.
§.20. Hartucats ypasHerHe nepreHAnKyapa, onymeﬂﬂoro 43 TouKH My(2;1,0)
Haopamylo X =3z~1, y= 22 E
X=-z+1

9.21. Habiti Touxy nepeceqeum npaMoi { ) ¢ HIOCKOCTHI0 Y =2Z H

, y=2
BEUHCTHTH om'pbm yron MEXIY Hmm o
9.22. Hanncarb YPaBHEHHE TLIOCKOCTH, npoxozmmen yepes npsiMyxo

~l-y+l z# 2
——T—— =y nepneﬂnnxyﬂﬂpﬂon maockoeTH 2x+3y—z = 4

1 2 -2
9.23. Hammcars ypaBHeHue IIOCKOCTH, NPOXOAMEH uepe3 NapaiiesnbHble

HpsMEIE ‘
) +1 y-1 =z
—e 7 ! — T —
: 2 1 2
9.24. Haiitu paccrosnme or voukn  2(7,9,7) no npmon x=d4t+ 2 y=3t+1,
z=2t. .
9.25. Hamuicars ypashenue nnocxoom npoxozmmeu qepe3 toury M{1;-3; 4)

12x- ¥t 3z-1=0,
u nepnermuxynzpﬂou K ﬂpﬂMOH
. - x +y~z+ 5 ={.

3agayua 10,

10.1. CocraBsTe  ypasHEeHMe  HIOCKOCTEH, cmmsumx OT  WIOCKOCTH

2x-3y+z-5=0 na 3.
10.2. CocraBste ypasuenwe n.nocrcocm TIpoXo/siueH 4epes TOuky A(Z 4;6)

NEPHSHANKYISIPHO BEKTOPY AB , rre B(1;3;4)..




10.3. Cocrasyte ypasHense NAOCKOCTH, npoxoasniel uepts Tomcy A(3 3:22)

] napannenbﬂo Belcropam a(3 -Li) u b( I=2:1). T
10.4. Cocrasbre ypam-xeﬂue I0CKOCTH, npmonﬂmeu uepes Toqlm A(l ~1; 4) u

GB(Z 3;~ 1) napannensto BEKTOPY a(3,0,4).
10.5. CocraBbTe ypaBHEHUE NNOCKOCTH, ApoXoasiueil uepes. To'-ncy A(2 30
HAPANIENLHO WIOCKOCTR X — 2y +35+2=0_ - R N
10.6. CocrtaBbre ypasseHue mIOCKOCTH, APOXOAALEH yepe3 TOUKY A(—2 1 —I)

NEPHEHANKYAAPHO K ABYM MIOCKOCTaM X~ 2P+ 2-+1=0 1 x+y=0.
10.7. Cocraeste YPaBHEHHUE NIOCKOCTH, npoxomaingt depes - ToIKnA A( l 5 2) i
. ¢ B(2;1,1) nepuennnxynspuo nnockoeTd 2x =3y — z+5 0. R
10.8. Cocrasbre ypasHenue TIOCKOCTH, npoxmmmeu qepes Totu(y A(3 1 2)

AapajienbHo miockoeTr x(0y.
10.9. CocrasbTe ypasuenye fI0CKOCTH, NPOXOMALIEH HEpe3 TOMKY A(4 2 2)

% 7 m'ock Ox.

10.10.CocraesTe YPaBHEeHHe [IOCKOCTH, npoxomxmeﬂ qepez TOUKM \A(O 1 3) H
B(2;4;6) napannensno ocy Ox. - oo

10.11. Cocrash're YPaBHEHHE [NOCKOCTH, echu TOuKa 'A({3" 1,2) sBnaerca
JOCHOBAHHEM MIEPHEHAMKYIADA, OMYILERHOTO W3 TOYKH B(I 2,- l) Ha 3TY

. THIOCKOCT.

10.12.CocraBere  ypasHeHws ‘TocKoCTel paBHOyﬂaIIEHHBIX or IocKocTelH
2x-12y+5z-1=0u 3x+5Sy—4z+3=0. SR

10.13.CocrassTe ypasHenui mICCKOCTEH, HETAMIMX nonosam Z{Byrpamimﬁ yron,
obpasopanustii mockactamu 2x~2y—4z-3=0n Sx—y- 2z-3=0.

10.14.Coctasete * ypasuesusi  TIOCKOCTEH, 6 CTofiux’ . OT ' MIOCKOCTH
3x-3y+z+4=0mas. . SN

10.15. Cocrame YPaBHEHUE MIOCKOCTH, npoxenﬂmen ygpes . TOuKy A(O -2;3)
H OCh Oy S ©og ; :

10.16.Cocrasbte ypaBHeHne mxocxcocm npoxozm:ueﬂ qepea Toqu A(4 -2; 3)
napamenwo TI0CKOCTH x(),. ‘ NS

10.17.CocrasbTe ypashenue rmoctcom‘u npoxommen qepes T()tncy A(-—l £2)
ﬂapHeHﬂHKyﬂapHo K 7 ABYM rmocxocmm y+ 22” 4=0 u
x+3y-3z+420. .

10.18.Cocrasste YPaBHEHUE IUIOCKOCTH, npoxcmﬂmen qepes TO‘IKH A(—3 -1,2)
u B(4;1;0) napannensto ocu Oy. :

10.19.Coctarsre ypaBuEHHE ILIOCKOCTH, -npoxonAueH qepes toukn  A(1;2;0) u

B{—1,—1;2) nepresaukyaapHO IIOCKOCTH X— 2y =2 — 4‘ 0.

LF
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10, 20 COC’raBbTC YPABHEHHE NIIOCKOCTH, POXOASICH Yepes TOUKY A(l 3;3) H

“ock Oz. P
10.21. Cocrasbre ypaBHeHue f7I0CKOCTH, npoxouxmcn qepes Tom\y A(4 12)

napannenbno NAOCKOGTH X0y,
10. 22 CocTaBbTe YpaBHEHHe ANOCKOCTH, npomﬂﬂmen qepes TOUKH A4;-1,9)

*'5.8(2;5,~1) napamiensho oc Oz: -
10.23.CocTaBbTe YPABHEHUE TUIOCKOCTH; npoxozmmen l{epes TO"IK_Y A(-3;3; 7)

. TepHeRAHKyIpHO occu Ox: : : o
10.24.CocraBbTe ypaBHeHye: Tn0CKOCTH, npoxonﬂmeu uepes Toqu A(6 -2;4)

. TEPHEHIHKYSAPHO OCH - Oy i
10.25.Cocrasse YPaBHEHHE [IOCKOCTH,, ppoxo,aﬂmeu qepeg Toqu A5:2,3)
_ mepueHmHKyaapHD, ocu O, .

" 3apaua 1. B nupar\mne e sepumbamn A (xl,vl,z,) A (xq, y,,zz),
A (xg,v3,z3) A, (%, va,z,} Haligure: - :
(3] ypasuemie rpany A A A ’ . . . ;
2) ypasﬂenne TUIOCKOCTH,  BPOXOAAIICH .. uepes Br;xcm‘y  IHpaMujiHl,
orxymeHHyro 3 Bepmuﬂu A Ha rpams AA7 J,’ H ,B‘epimmy A4
| TMpaMHI, o
- 3) ypasHeHne APsMO, TpOXOMAMIGH Yepe3  BepHIMHY A, Hapamiensso

pebpy 4 A4, o .
4) TOYKY, CHMMETPHUHYIO Bepxmme A , OTHOCHTENBHO Ipaxu A A,,A

4;)1.1 A(400} A(-212), AO32) A(327) S
112, A(-21:2), A(40,0), 43,27, 4,(1,3,2),
C1L30 A (132),  A4(32.7), A,(4:0:0), 4212
4 AGLT) A4(532), 4(2L2), 440,05 -
L5, ABL-2), 4G-2D, A4(-210), 4G5
116 AW-20), 4G~ 20, A2L0), A(B25);
COUTILT A(ZL0), 4225, 4612, 4,G-2;
T8 A(Z25), A(LL0), A4L-2D, 4GLD;
1L9. A(-16), A4(45-2), 4(-130), 4,(6L5);
1L10. 4(6::5), A(~130), A(4:5-2), 4,(;-L6);
ILILA(425);, 40.7.2), A40:27), 4(150);
1LI2 4 (4,410),  4,(410,2), 4(284), 4,9:69)
11.13. 4,(4:6,5), " 4,(6,9;4), 4,(210;10), 4,(7:5,9);
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A(4:7:8);

Lhid. 4(3;5:4), 4,(8.7:4), 4,(5:10:4),
1L15.4,(10:6:6), -Ay(=2:8:2), A4,(6:8:9), 4,(7;10;3);
1L16.4,(1;8,2), Ay (5:2:6), 4(5:7:4), A,(410;9);
11T 4(6:,6,5), 4(495), 4&61D, 4,6:93);
1L18. A(7:2:2), A(5T:7). 453D, 4((2:37);
1119 4(8:6:4), 4,(0:55), 4(568), A(&107);
.11‘.420,‘/[4,“(7;7;’3), A4,(6,5:8), A4(3:58), A4,(8:41);
2L A(3L4), ALED, AL=LL6), A0, 40-1);
11.22.4(3:3,9), 4,(6:9:1), A,(i 7.3), ,.4,(8,5,8);
123 4354, 4585, 4AL&T), 4659
244230, 4,(7:62). 4432, 4,(3.67):;

1125. 4(9;5;5),

A(-3,52), A(5:6:6), 4,(695). -

Zapaua 12, HaiiTy TOUKH IlepeceueHns TIOBEPXHOCTH 1 pAMOi!

e X 2+ y-10=0, -
121, 9-2 =2+ L F+y-10=9,
74 2x+3p+32-12=0.
. 2 ) 23 5 4 - . O,
122 Tl E g, X +4y—2z
1679 4 |ax+4y-z-2=0
: Y 2x+4y+z-71=0
123 =2 o, x+4y+ )
9 4 y+Z~—]::0‘
s (A +2y+2-2=0 -
124, -+ 41 - Xx+iy+ =9,
16712 4 |2x+2y-z42=0.
2, 2x-Sy+z-7=0, -
12.5. f—7+y,‘-__=_]’ X y+
4 x—y-2=0
22 , 329
126. f_+‘ y+3=0,
16 x+y—4z+3=0
’ 2 -y Z'—8=0’
127. 9-2%= J’_ 2x-y-3
47 |4x+4y+3z-22=0.
2 2y +z-5=0,
12.8. 4"_—.1'.—4 "
Y { +2-7=0.
oy 2 —F—0=
12.9. E---—J;)—::z’ 2X+‘y‘ 5 Os
-9 4 S {dx+Ty+2z-13=0.
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X2 ];'3 »‘:3 n . o Y- 2 =O
240 X Z
‘ 169 & 7\+8y--r_’) 0 §
IR R R I I (i
DLy e
Lo e 1\'+2y—*+1 0.
RO S s ~2y+Az=8=0,
SRS RV NP x =2y
S e 4 X+222=0.

12.13. et
4\+3y -3z-3=0,,
2r~3} ~6z —Q
3A+2y—12_}6 0
"2 3x+4y_0,
{9X+8y 32-6=0.

{6r+5y+3v-32 0,

RORTE

. 2 R Z2 2y zil=
1217.&«”—_.7-_:'_," x2y-z41=0,
40009 2xZ5y4zaTo0
. 2 2 f_"_: B Pye ‘
1218 e L oy 3X+~y 0,
216124 2x+2y~z+2=0,
Lo 2 R :’2‘ 4 4 :32_. =O’
121995257 T4y +3e-22
7 9 4 2x+y-10=10
: . . - . 2x-2y+2-9=0,
1220 " -4y’ =4z, X }"+ ;
x-2y-2=90
N 2 a . 5 =3y fze
221X Xl 2x=3y-62=0,
9 4 , (25 + 2y~ 2~5=0,

12.22.5—.—+}/52 —Z—'.i:-—l, {X “_Y—Z—:O,‘
: 4 9

. o6 ‘2x»y;3h;g_0
e 'y25 - 2x-y-82-3=0,
e T hks X+2y 4’+6 0

1225 54 L W2 oy “5‘7'2=°’"r
‘ 124 4x+2y:kzé§2:0.



Tunoseil pacuer No2 0o reoMerpun . : |
KBAJAPATHYHBIE ®OPMbL, KBAJIPHKH. ) )
INEMEHTbB!I AHOPEPEH] 'IAJH:H.O!I FEOMETPUH

3amaua 1. [Ipusectd KBanpazuiHble (boprx K Hopmanbﬂomy BHY W HaifTu |
OPMyIIbt COOTBETCTBYIOIIErO JIMHEHHOTO npeoﬁpasosaﬂua

e
>

a) XXy =Xy X3+ Xjxy i

LL 2. 2
0) x —2x,%; — 2xy - Zxe4 + 5.
1 a) xx, = 4x,%y + x5, - ’
6)x} ~x3 +2x7 < 2x,x, -2x3%,. -
a2,y = XXy ¥ 2x%550 et
1.3. ; b o
6) 3 =X +2x) ~2x%, ~dxx,. o
@) xx; = 2x%, ¥ 0%, - ‘ : .
14 . e #
: o R S T o} e -
6) x5 — x5 —4dx;"=2%,% ~ 2x,%,.
L5 ) XyXq = XXy = 2%pX3} PR

2 e . '
6) x7 = x3 +x7 =3x%— 2x3x4 2x2x3
L6 ay=2x%%, = Xyx, = 2xx, 0 v
- 2 2, .2 2 A
6) x; —2x5 +xy —2x,x, = 2%, — 2%, %5 ,
a) x,x, — 2x3x5 — 2%, -

L7. 2.2 R
&) x‘ -5 = 2x; —2%%, — 3xx, <X, %;.
: —X -2x% ./n + LX X, ‘ ’
N 18 " : e '
6) X} +2x; +34 -3xx, = 2xX, Fxx s ‘
g a) 2%,x, - D 3qu4, R ‘
6)—x2—x) - x} +2x1x2+2x x4 : . !
110, a) xlzxz 23,5, $2x,%,,% .7 :
6) x2 +x3 +3x2 - 2x,x, — XXy = X X;. 1
1T a) 2,3 = XXy —AX3X,5 ,
B) =} +x; +x; = 3x,%, = Ax, X5 —x.%,." i
a) 2x,X, — X%, + 3%,
112 y

6) —2x7 +x3 — xZ +3x,%, — 2x,%, ~ X%,
13 ay—2x%, — %55 + a3, S Y -
-12. - <t . - . #
6) 2x] = 2x% —x7 — 23, 4+ 2%, + X, %, ’

~ep e



a) XX, = XX bxa,
L14.: )%~ dafe~ 2y

\"“6) x5 —x‘ +2\ +2xz.x_, - _VJ, .
@) 22X, = XX, = 2\“2\'4.

L.15.

S X - 21&.\'4,
o) x{ - 2)c3 + XX, = XX, —2X,X,.
ay xx, = 2x,x, = 2x,x;;

iz S
6) xy ~2xy = 2%.0, — AKX, ~ X, X, - -
118 a)2x,x, = XXy - 2x,x4,
18. e :
' 6)-x} +2x2 +x} 2xx3 2x,%, — XX,
119 @) 2x,%y —xx; -3x0,%; - o
B : B t
. 6)=3x} - x} —x] -2xx, - 2.7c2.x3 +x~x4
a)- Jclx2 IszJc3 dxxy L
1.20. ’
6)3x} —x2 +x7 —211x4 *Zx}_xs X%,
1] ) X X5 = AX, X5 XXy
T 6y 3 - xE = 2ax 4x1x4 - XX
” a)2xx, —xxy+2x%x0 .
6) X} —x} +x2 23,5, — X%, — 2%,%,.
123 a)—x%; = 2%, - 2x%, .
T 6) -2 - x) e xl - 2xx - dxx, 4 X%, -
' a) 23:,3c2 = X% +2%:X,;
1.24. ! ' :
' 6)x, =3} +AX] XX 2%, ~ XXy, . .
. a)2xx, — X% T 2X% . ~
125, !

6) x} —x2 +4x,x, —4J£,Jc3+.x3x4 S

3apaua 2. TIpaBecTH K KAHOHHYECKOMY BUIY ypaBHeHHe KBAJIPHKH, YCTAHO-
BUTH BHJL KBAPHKY. Hanncate (opmymr nepexosa K HOBOH CHCTEME KOODAUHAT,
HaliTH KOODAHHATH HOBBIX KOOplIHHaTHHX BEKTOPOB ¥ HOBOTO HAYana OTHOCH-
TENBHO cTapou CHETEMB KOOpﬂHHaT Bm;yuepuom atbd)uHHOM npocxpaucme Az

‘2L .1c,+4x,.7:2-$-4x2 4x1-4x2—12 O
22. 43:,3:2 8.7c,+8x2 ~8=0;,

it —— e T




23, x} -2xx, +3 +2x,~5=0;

214 4:¥ir1—3v3+12rl~]2=~0;‘ T

25, x}+dxx, £50) = 2x = 2x,=2=0; - .«

2.6. —x, +6x,%, +7x; +12x, +28x% +28=0;, ..
2.7« X2=2x,%, +5x; —4x, +12x, #8057 > RSN

28. —in.xz-%x, +6x1 =10x, +25=0y. -7 oo ¢
29, x?+6xx, 4552 +6x, +2x,-T=0; - o."
2.10. 252 +2x%,+ 5x2 ~4x — 20, 1620
211 x4 2% 2] +8x =8=05 - .
L 212, 3x +4xx, +8%,436=0; .
213, dxx,—12x=4dx, +11=0; ( ‘
204 x +4xx, +4%] +8x, +24x, +8=0;

2.15. 3x2 +10xx, +3x2 +2x, +14x, ~53=0;
2.16. 8x] —4xx, +5x] +6x, =0

217, xf =2xx, +2% +4x - 2x,+6=0;
218,32 — 2xx, +x2 463,143, +25=0; - -
219. 5x +8x.x, +5x2 —18x, —18x, #9=0;
220. % +6xx%,+x; +6x +2x, —1=0; . .

221 9% —6xxy +x5 120 +4x, +3=0; 0 0 L o
22.22..3x2 =24, - X2 —4x+1=0; A
223, x,2'+4xxz+'4x§ —6x, 8%, +5=0; .
224. xl +23q3c2+x2+23r1 2x,=3=0; oo T ags

225, x}+2xx, —x3 +8x, +4x, -8 —0.

L , L

3anaqa 3. Tlpusects K KaHOHuqecmmy BHAY ypaBHerme Ksanpmcu ycraﬂo-
BuTHBUA KBanpuky. Hanucats d)opmynbx nepexona K HOBOH CHCTeMe KOOpZMHAT,
Hal{TH KOODAMHATHL HOBLIX KOOplIPlHaTHLlX BEXTOPOB 1 HOBOI‘O _Hauana OTHOCH-

TEIBED CTAPOH CHCTEMb! KOOPAMHAT B TPEXMEPHOM adipHHHOM IPOCTPAHCTBE As!

31 X —5x24+2xx, — 2%, +2%, +4x, -l—le3 30,
32, x7+x2 +8x% = 2xx, +Axx, + dxyx, 2)q Eix2 +4x‘ +5 0
© 33 xP+dupx, -2 +8x, +5=0; ¢

BN
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34
35.
36.

3.7

38

39,
3.10,
311
3.12.
3.13.
3.14.
3.15.
3.16.
317, x
3.18.
3.19.
3.20.
3.21.
3.22.
3.23.
324,
3.25.

X7+ 2x7 +2x7 ~2x,%, ~2xx ;'*— 23, +8x; -6=0; -
X} +4x3 +x7 = Axx, + 203, = 4x,0, + 20 = 4x, +2x, +1= 0
x,2 + X7 +3x7 - 2% x, —6x,X;+ 4%,x, +2x, +2a2 + 4, —14 0;
x5 + 22X, +6x,%; +2%,x, —4x, ~ 2x, =0;
4x, +2x2 +5x7 - 4xx, +4\,.\.~8\,+8x2+4x1+8=0‘; '
x} —x2 +5x% +6x,3; +4rzr. +2x, +4x2 =5=0; - Bt
x} +x2 +Axx, —4x, =0, b o G

—x] +4x] +2x,x, +4x,x, ~4x, +2x2,~4x3.~’-"3 =0;
4x‘ —~ X} —5x - —4x,%; +8x, - 8x; - 10x,-17=0; .
X7 + 832 +5x7 —4x,x, — 2%.%5 +125,%; — 4xI 4x;-8x, +13=0;
x2 +3x} +4xx) = 8x,x, — 4x,x, —4x, =4x, + 2%, <1=0;
x4 4x2 +9x2 —4xx, —6x,x, +12x,%; — 4.1,1 4—83;‘2 -1-12Jc3 ~5=0; .
x;c,+2x‘-|~4x7 6x,+2 0 : :

x2 = 3x2 = 2x,x, — 6x,%, +2x; +dx, +1=0;

22 +x7 +2x7 = 2305 —2%,x, + 4%, ~2x, = 0; -

4x] +6x; +5x] +Axx, -8x, —4x, +3=0; . -
XXy + XX + Xy x5 — 4%, +2x, =0, B

X2 +11x2 = 2x,x, + 4x,x, — 6x,%, +4x, =12%; —12=0;,
6x7 = 2x3 +6x2 +4x,x, +8% —4x; - 8x,+1=0;

X7+ X7 +5x2 — 63,3, + 26, — 23,7, — 4%, +8%, —12x, 14 =0;
2X7 4+ 5x% +2x% = 2x,x, —Ax,x, + 2%, % + 2%, ~10x, — 2%, =1 =0;
257 3% + 4%, + 20,25~ 55, ~ 8% —12x,+17x;+6 = 0.

o
o

3anaya 4. [IpuBectn k KaHOHUMECKOMY BHJlY YPaBHEHNE KB3IPHKH EBKIHIO-

Boro'npocrpaﬂcma £ © nomotimo. nepexosia K-HOBOH MpAMOYrobHOH JekapTo-
BOM CHCTeME KOOPHUHAT.. YCTAHOBHTL BHJL KBAADHKK, 3 TAKOKS PACTIONOKESHME
| KBRADHKY B HOBOH CHCTEME KOOPMHAT OTHOCHTE/bHO, ucxozmou OPAMOYTONBHOR
AEKAPTOBO¥ CHCTEMbI KOOPAMHAT. .

41. 6x 4 24xy - y +4x=5y+1=0;
4.2 . 3x? —6xy+3y ~2x+4y-1=0; e
43, X +2y+y —ax+Sy-1=0; .-
44, X -2xy+yi+2x-2y~3=0;

N1



45 Sx —dxy+2y +2 X+4y-T= 0 ' -
46, x° e bxy )T +6\—A\+l_~0 S

47. % P8y + T +6x-61+9=0; \

48, 3x* —10xy+30" +2x~14y-13=0;

49. 4x* +4xy+y* —30x +10y+75=0;

410, x* +2xy+y +4x+4y<28=0;

411 3,\ +8ry+3v +4x~4y-4=0;

412. 5x +&\y+3y ~18x=18y+9=0;

413. X +4xy-2y"-12=0; -

4.14. 5x5° ~8xy+5y ~20x+16y+11=0

4.15. 3x* +4xy+2A 4y - 9= 0;

4.16. x* =6xy+9y* +10k+70y =0;

4.17. 4x* +4xp+y* -20x-10y +5=0; ‘

418, 357 —10xy+3y" +4x—16y-4=0;
419, 5x% —4xp+2y? +4x-4y+6=0;
420 X +4xy 27 +2x-y+12=0;
'4.21."x2—6xy+9y2+x—7y+2 0;
422, 6x° +24xy— y +2x- 8y+l~0-
423, 3x° ~6Ay+3y —4x-8y+d= O
424, x*-2xy+3* +4x-4y+4=0;
4.25. 3x2—19xy+3y2+.6x—8y+4=0.

3anaqa $. llana BexTop-(yHKUMA ORHOrO CKaNAPHOrO aprymema F=F().
Bruncauts [r ) F"(t)] {F 0 F(t)) B npomaonbnopx Touke M

BTOURES [=/{,.

< 25 ]-. (1 1 2) “’,«"‘51"' -
51 7@ £~ r-t|jH ==k =1

@)= [ ) [3 J 5 ' “o
52. F{f)= { ]z-‘—e j- 2e k. t,=0;
53, F()=ti-e& j+2e'k, 1,=0;

54. F(t)=2t7+sinf j+costk, f,=

)

i
4
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56

57.

5.8
5.9.

5.10.

5.12.

Flty=1tsinti ~cost j+(2 -0k,  t, ==

F(t)=tcdslfisint]‘¥t'; E,»X Sl =

r(z)-tcostr-—sm%]—t ky ooty =

Fi)=¢' i-e” j+[\/—k =1 ) \
F#)=10¢' i - ioe"“"]+(t'—1)k 1, =05

Ft)= S]HZZI—COS?..Zj-}—("J{ _;)kw fu:Z‘
511 @) = ~r2w—t*)i+—“t2 Lk =1,

@ (2 g )Tt

F()=(Qt=4)i +sint jlrcost K, 4= %

5.13
514

5.15.
5.16.
5.17.

5.18.
5.19
5720.
5.21.
522,

523

524,
5.25.

F() =€ 1 F e J+(2l -1k, - 5 =0
r(f} 207" t-}-a’zj (2[ +f)k }020;

r(t)—tcosu +smtj+(2t"—t)/c ol
Fy=te i—(21° ~4t)j+e"k, to—O

F(e)=2tcosti+sindt J22° k,  1,= ii-

F{t)'=(lt4 - +5Jf+(ét3 ——tz)j-!-fz kE,  1,=1;
2 . Z

)= [ PP e 1) Gf-z)jwz, L=l

r(t)=tsmt1’+?ibst]’+t3 i, t(,F—:“%;
Fey=ri+e? jre'k, ¢=0;
F(f)=sinti+e cost j+e'k, . t,=0; .
F(t)=2cost i +2sins j+ 3k, z(,=-’35;,
FO)y=Gt-r)+32 J+(3+O)E, 1, =1;
F(ty=e' costi+sint j~e'k, 1,=0.

2 . Y.



3anaua 6. Jana sextop- (i)\ HRIHA ZBYX CRAIAPHBIX 8PIYMEHTOB.

Bhaucauth [1 F, ] (r, 7, /m,) (F, . T,.).

6.1.

6.2. .
63..

6.4.
6.5.
6.6.
6.7.
6.8.
6.9,

6.10.
6.11.

6.12.

6.13.
6.14.
6.15..
6.16.

6.17.

6.18.
6.19.
6.20.
6.21.
622.
623.
6.24.
6.25.

Flu.v), =‘1{2v i=Vaj+Qu-3v)k ;-
Fluv) = wivi -2y uj+(:m~v)k
Flu,v)= (41/ -5+ 4w 430 »)k

) r(u,x)~(31/ ~5M) P43t - ((31;~v Yk

F(u,v)=Qu = 5v) i + 40’ j— (3’ -k,
Flir,v) = (31 — 207 T+ 205 F~3u'v k;
Flr,vy= (20 =) +4™v' -3’ I,
Flu,v)=(4® V') i +2u’y j~ 4’ k .
Flr,vy=uvi=3w’ j+@ ~v)k; -

Flu,v) = (W’v+4) f+(3uv2 —4y j (it -V E;

Flu,v) = %‘uzv2 f—.’zm'z }+ @ ~v)k;

r(u v)-—(u +v° )1-—22{V J-(r = )k

F,v)y=uvi -—7zn ; B+ k;

Flu,vi=(u V+4)z +(2w? +4)_] 2uv k
Fla,v)= (" —v )1+411v;+(3ux—5)k ‘
Flu,v)=(u’ +21/ ):—2m1+(221v -—4).{@,.

1
r(u v)-%zl vi -—guv _]+(u—-2v YE;

l‘(ll V)=t =)+ 2w j+ (v - 4)k

Fat,v) = (u—v? YT + 4w j+ Py - 4)k;

Favy=wvi-2w’ j+@*-v)k; . I
Fa,v)=u™v? { =2 j+@? vk, - - -
Fla,v)y=u’vi+4n’ _]+(211 —~3v)k
Fla,v)=(2u" -v )1+3m JHat+an) ik
Flavy=(*—2"° }H;Zmz j+@t —4\:)1:,

Fla =@ -v)i+3uwv j+@+4v) k.

69
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T Bagamaa

. 7.‘.
7.2
73,
7.4,
7.5.
7.6.
7.7.
7.8.
7.9.

7.10.
© 7.1,

7.12.
7.13.
7.14.
7.15.
7.16.
7.17.

7.18.

7.19.

7.20.
721
722.
7.23.
7.24.
7.25.

7. Haftrd kpisisny w0 kpydeile ~kpumoll ¥y F=

B TOUuKE [ =1 SRR

F(ty = (t~sint) i + {1 +cost) j+2sintk, 1, =7x/2;
CF(ty=28ine T +3igr jR cost k, - 1y Safar O
F(t)=2sin’r T +2cos™t joesin2e X, 1, =x/4,
Ft)y=e ive jrek, t,=0; o
FO) =@ +8) I+ JHETE, 1,
Ft)=208 =31 j+Intgtk,% 1, = n/4%
F)=(*=3) i+ +2) j+nek, 1,=1; -
FO)=(205=5) 1 (2 220 j-S-£ & 1, =2;
F() =217 +35- z’j+z’2‘1? Gy =4

l<v
=

F(O=In{t - 3)1—[]+(t —16)k t(,£4;
F() = sint 7 +COSlj+—/C ——7:'/2
Fit)=¢ costz+e,=smu+e k, ‘ toﬁ=0;i

F(t) = 2sinti+t0tj'+2005tl? t,=n/d;
F(t)= (4~ t2/2)z+(t —2)]+(z‘ —-4)/rk =2

F(t) = 2(f—smz):+2(T~Cost)j+3smzk 1, =7/2;

F()= - 2¢' 1+2e"j+tk 5, =0;
F(e)= (£ +80)7 +37 FH(E+30E, =1

r(t)—sm%1+cos -_]+;Smtk t@=7f72;‘ ‘

r(t)_sm 2:1 +;tg2t1+cos,’2tk ty=r/8;
F(£) =sin? tz+smtcost1+cos 1k, ot =m)a

Py =31 i (2 —l‘_)j+(3l‘ +t)k ' "‘—1; \
Ff)=10= m+(z —-2!)]+(4t 3k, 1,=3;
r(t)= c052t1—3sm2tj+3ctgtk " n=xf4y
Pty < (z Z3) 7+ +3)j+]ntk fy=1y
F(ry=1"F~21j4 {30 —2t+l)k, ‘t(,=2.~»°'

T

r

(1)



3anaua 8. Nana niuum BT —arvll +bcostj+bsm!k (a;tO b¢0

0<tg ~) HanncaTb \pqsnemm 3nmunou Tpexrpanuki (DpeHe KacaTenbHOMH,
rnaBHOR HOpRMalii,- 6&1}!0].)\!21:1“

a Takwe LOHle\ACmOUKHCﬂ HOpMafleOH H

81 a=3, h=2, =gz/6,;,, a=3, b=5 t,=x/3;
82 a=4, b=2, 1, =x/4; 8IS a=4, b=3, t,=x/6;
83. a=4, b=3, t,=rx/3; 816, a=2; b=6, t,=7x/4;"
84. a=5 b=3, 1,=71/9, 8.17. a=3, b=6, t,=x/3;
85 a=5 b=3 r1,=7/4; . . B8 a=4, b=6, 1,=7/6;
86. a=5 b=4 t,=n1/3;" 8.19. a=5 b=6, 1,=7x/4;
87. a=6, b=2 1,=1/6; 820. a=7, b=2, t,=z/3;
88. a=6, b=3, 1, =x/4;. 82k a=7, b=3,t,=7n/6;
89. a=6, b=4, t,=71/3; 822. a=7, b=4, 1 =n/4;
810. a=6, b=5, t,=1/6; 823 a=7, b=5 1,=7/3;
81L a=2, b=3, 1,=x/4, 824. a=7 b=6, 1,=n/6;
812 a=3, b=4, 1,=7/6; 825 a=2, b=7, t,=n/4.
813 a=2, b=5 t,=x/4;

cnpmnmomencx HHOC}\OCTCH B.TOUKE I = I”

e

: S_M,

~ 3amava 9. llana MOBEPXHOCTS (TOp)

Flu,v)= (a+bcosv)cos i +(a+bsm »)smu J+beosvk (a> b >0).
Hamaca% ‘fpaeuequo ?aca*epbﬁorf FRO\,.\OLTIA Topa 8 ﬂpGﬁSEGﬂbHUH TOUKES H B

TOuKE (2, V,)-

N

u(,=7r/3 v, —-ﬂ‘/4

RN

P Y

91 a=5, b=3,
92. a=10, b=2, u,=n/4, v,=x/3;
93. a=9, b=2 wu,=r/6, v,=zx[4;
94 a=8, 5=3, u,: (7r/3 vy =7f3;
95. a=7, b=2, u,=1z/3, v,=7/6;
96. a=8, b=7, u,=x/4, v,=x/4; ,
97. a=11 5=9 u,=n/4; v,=x/6; *
98. a=1l, &=7, u,=7z/6, v,=z/6; -
L 099, la=1i, b=3, u,=x/6, v,=xf3; ‘-
910, a=12, b=4, u,=37/4, v, =n/3;

71
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911 a=12, b=3, nm:3/7/44;,_91,,:75/4;4“‘,"
947 d=12, b=5, u, =273, v,=a/6:
s 913ma= 13 b=6, s, =Tnf6, v, =23
. 904 a=4, b=2 o, =37/3, v, =213
"915. a=14 b=8.wm, =x/6, v, =/t
916, a=13, b=3, u,=11z/6, v =47/3;
o 907 a=12, b=l u,=57/3] v, =Tnf6.
9.18. a=11, b=10, u,=7z/4, v,=7x/6;
9.19. a=13, b=9, u, =x/6; v, =573 g
920, w=13, b=10, u,=z/3, v,=11z/6;
921, a=13, b=11, u,=112/6, v, =Vz/6;
‘ 022, a=13, b=9, u, =5z/3. v, =nf3;
923 a=14, =13, u,=117/6, v,=37/4;
924 g=15 b=13,  u,=71/6, v;=x/4;
925 a=15, b=2, u,=57/3, v,=77/6.

3azzaqa 10. Hana noBepxHocTs (f\aTeH()PIll)

7lu, v) Vi© +a® cosvi+ Vet +at smv1+aln(11+«/zi +a )k (a>())

Hanucats DEPBYIO U BTOPYIO KBAAPATHYHBIE OPMBI TIOBEPXHOCTH.

101. a=2; 108. a=9; o WAsa=l6; . - W022.a= 23,
102, a=3; 109, a=10; . 1016.a=17; 1023 a=24;

103 a=4; 10.10.a=11;. 0.17.a=18; -~ 1024.4=25; .
104, a=3;. . 101ba=12;  1018.4=19; " . 1025.a= 26.

10.5. a=6; 10.12.a=13; S 10.19.a=20; . ;

106, a=7; 10.13.a=14; 1020.a=21; .

10.7. a=8; 10.14.a=15;  «<1024.a=22;.

3agaua 11, Hamn faBHbIE, nonnyro n cpenﬂmm KpHBYBHbI rejIKouAa

(u, v)-—ucosv: +usmv1+z1vlc B Touke u:u,), v= v(,
¢ ¥ R .

11.1. a=2, 21(,=7Z'/34,\ \,]70'=72’,/»4; . 115, a=6, u,=xzf3, v, =7/6;
112, a=3, u()zg/t&, Ve=af3.  NN6ra=T, u,=nf4, v,=7/4;
113, a=4, u,=x/6, v,=xfd; 117 a=8, u,=z/4, v,=7/6; .
114. a=5, 110-72'/3 ‘——7r/3 M8, a=9, u,=7x[6, v,=7/6; -



=

7= 10z -

9. a =16, v, = i8S a=12. u, =xf4, v, =Tz/6:
A0 a=11, wu,=3z/4. v,=x/3 1119 a=1 L i, ::;r/é, v, =57/3:
Ila=12, u,=3z/4, v,=x/+ 1120.a=10, u,=7/3, v, =1 1z/6;
L1 a-—l3,‘ ty=21/3, v, = /65 11.21La=9, u, =1z/6,v,=11z/6;
T3 a =14, u" STH[6,v, = 27f3; - 11.22.a=8, u, =51/3,v, =7/3;
1L14.a=15, —371'/3 \"-771/’3 i 3. a=7, u,=1lzf6,v,=37/4;
1L1S.a=13, u,=Hz/6,v, =x/+ 1124.a=6 u,= 77/6; v, =n/4;
11.16.a =14, u, =11x/6,v, =4x/3; 1125 a =5 v, =77/6.

C1L1Ta=13;

U, = 5/';[/3, ¥, = 77/6 e

u(l = 5/7/37

73
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Bexnemuies S.C. Kype ananutudeckoit reome*rpnn H JIP!HCHHOH ai-
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Fonosuna JLU. Nuneiinas anrefpe 1 HexoTOpHIC €¢ npUioKesns. M.:
Hayxa, 1979. ‘
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. Ka#troponos B.P. Kypc anamurudeckolt reoMetpun u JmHeHHOM an-

rebpetr. Kazaus: Wsn-so Kazancxoro yu-Ta, 1985.

Krerenux JI.B. C6opruk 3a1a4 0O analuTHYCCKOH TeOMETpHH. M.:
Hayxa, 1965-1980. -

Kyauenos JI.A. C6opuux 3anaHui HO BHCLIEH MaTeMaTiKe (THTIOBHIS
pacyetsr). M.: Bricmias mxona, 1983.

10 Kysmwos T15. AsireSpa u Teopus wacen. M.: Bricmas wkona, 1979.
11.Kypour A.I". Kype ssicuzedi anrebpst. M.: Hayxka, 1971,
12.ITapraccxnit H.B., TlapHacckas O.E. MHOromepHBle NDOCTPRHCTEA.
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